Задачи и функции муниципальных бюджетных 

общеобразовательных учреждений 
муниципального образования город Алексин
МБОУ осуществляют свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, Указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами Тульской области, Указами и распоряжениями губернатора Тульской области,  постановлениями и распоряжениями правительства Тульской области, нормативными и ненормативными  правовыми актами  Учредителя, настоящим Уставом и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, Учредителя.

МБОУ обладают автономией, под которой понимается самостоятельность в осуществлении образовательной, научной, административной, финансово-экономической деятельности, разработке и принятии локальных нормативных актов в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и  настоящим Уставом.

МБОУ осуществляют образовательную деятельность на государственном языке Российской Федерации.

МБОУ осуществляют свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определёнными действующим законодательством Российской Федерации, субъекта Российской Федерации и Уставом.

Предметом деятельности МБОУ является реализация конституционного права граждан на получение в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом общедоступного и бесплатного дошкольного образования и иная деятельность, направленная на достижение целей создания МБОУ.

Целями деятельности МБОУ является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам по образовательным программа различных видов, уровней и направленностей.

Для достижения вышеуказанных целей МБОУ осуществляет в установленном законодательстве Российской Федерации порядке следующие виды деятельности, не являющиеся основными:

- реализация дополнительных образовательных программ: дополнительных общеразвивающих программ;

- осуществление присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня;

- организация питания обучающихся;

- организация охраны здоровья обучающихся (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения периодических медицинских осмотров и диспансеризации);

- организация психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных образовательных программ, развитии и социальной адаптации;

- организация методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи без взимания платы родителям (законным представителям) несовершеннолетних обучающихся, обеспечивающих получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования;

- организация отдыха и оздоровления в каникулярное время (с дневным пребыванием);

- оказание услуг по прохождению экстерном промежуточной, государственной итоговой аттестации для получающих образование в форме семейного образования и самообразования. 

Основными задачами МБОУ являются:

- формирование общей культуры личности обучающихся на основе усвоения обязательного минимума содержания основных общеобразовательных программ, их адаптация к жизни в обществе, создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ, воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье, формирование здорового образа жизни;

- обучение и воспитание в интересах личности, общества, государства, обеспечения охраны здоровья и создания благоприятных условий для разностороннего развития личности, в том числе возможности удовлетворения потребности обучающегося в самообразовании и получении дополнительного образования;

- обучение, воспитание и формирование духовно-развитой, интеллектуальной, нравственно-убежденной личности.

