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Доклад об антимонопольном комплаенсе в администрации муниципального образования город Алексин за 2022 год

Во исполнении Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в целях формирования единого подхода к созданию и организации антимонопольного комплаенса в администрации муниципального образования город Алексин принято Положение об организации в администрации муниципального образования город Алексин системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный компалаенс), утвержденное постановлением администрации муниципального образования город Алексин от 22.01.2019 года № 44 (далее – Положение).
В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства структурными подразделениями администрации муниципального образования город Алексин проводятся следующие мероприятия:
- анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации муниципального образования город Алексин;
- анализ нормативных правовых актов администрации муниципального образования город Алексин на предмет соответствия антимонопольному законодательству;
- анализ проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования город Алексин на соответствия антимонопольному законодательству.
В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте муниципального образования город Алексин создан раздел «Антимонопольный комплаенс».
В соответствии с Положением об организации в администрации муниципального образования город Алексин системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный компалаенс) администрацией муниципального образования город Алексин разработан план мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс – рисков в администрации муниципального образования город Алексин на 2023 год, который был утвержден постановлением администрации муниципального образования город Алексин от 17.12.2022 года № 2098, а также карта комплаенс-рисков в администрации муниципального образования город Алексин на 2022 год, утверждена постановлением администрации муниципального образования город Алексин от 01.03.2022 года № 352, постановлением администрации муниципального образования город Алексин от 21.02.2022 № 269, утверждена методика расчета ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации муниципального образования город Алексин.
В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, все проекты нормативных правовых актов администрации муниципального образования город Алексин размещаются на официальном сайте муниципального образования город Алексин в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в целях их общественного обсуждения.
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования город Алексин от 17.12.2015 года № 2839 в администрации муниципального образования город Алексин на постоянной основе проводится оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования город Алексин, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Так, в 2022 году в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности была проведена оценка регулирующего воздействия 18 проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования город Алексин, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В рамках проведения оценки регулирующего воздействия, в срок, отведенный для  проведения публичных консультаций, замечаний и предложений от граждан и юридических лиц не поступало.
С целью осуществления мониторинга и анализа практики применения антимонопольного законодательства администрацией муниципального образования город Алексин на постоянной основе проводятся мероприятия по минимизации и устранению рисков нарушения антимонопольного законодательства, в частности мониторинг и анализ действующих нормативных правовых актов администрации муниципального образования город Алексин на предмет несоответствия данных актов антимонопольному законодательству.
Среди основных мероприятий, проведенных в 2022 году, следует отметить регулярный анализ проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования город Алексин.
По итогам проведенной работы определены дальнейшие мероприятия, которые планируется реализовать в администрации муниципального образования город Алексин в течение 2023 года в целях совершенствования антимонопольного комплаенса, минимизации и устранения рисков нарушения антимонопольного законодательства, которые включают в себя, в том числе проведение мероприятий по усилению контроля за соответствием документации о закупке требования антимонопольного законодательства, а также правовую экспертизу издаваемых администрацией муниципального образования город Алексин нормативных правовых актов в целях выявления и устранения коррупциогенных факторов.
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