Инвестиционное послание 
главы администрации муниципального образования город Алексин
П.Е. Федорова 
на 2023 год

Уважаемые дамы и господа, партнеры и будущие партнеры!
Уважаемые руководители предприятий, предприниматели, депутаты!
Коллеги!

Обращаюсь с инвестиционным посланием к представителям бизнес-сообщества, представителям городской общественности, к руководителям крупных промышленных предприятий, действующим и потенциальным инвесторам, руководителям структурных подразделений администрации муниципального образования город Алексин.
Инвестиции – это будущее! 
Наращивание инвестиционного потенциала – задача одновременно экономическая и политическая! 
Цель моего послания – информировать участников инвестиционного процесса о достижениях в инвестиционной деятельности, об инвестиционной политике и задачах, поставленных на 2023 год.
Все мы понимаем, что любое инвестирование в экономику города – это создание новых рабочих мест, это стабильный доход жителей муниципального образования город Алексин, это их уверенность в завтрашнем дне, это пополнение муниципального бюджета!
 В 2022 году объем инвестиционных вложений в основной капитал за счет всех источников финансирования в целом по муниципальному образованию город Алексин в январе-сентябре составил 8,5 млрд рублей, во всех сферах жизнедеятельности было создано 3025 рабочих мест, в том числе высокопроизводительных - 19. 
Для внедрения на территории муниципального образования механизма проектного управления  в августе 2022 года мы создали муниципальный проектный офис «Алексин», в рамках которого ведется работа по 5-ти ключевым проектам (направлениям): технопарк, жилье, инфраструктура, туризм (набережная, молодежный центр), усадьба Пасхаловых. В 2022 году состоялось 7 заседаний проектного офиса. Работа будет продолжена.
В 2023 году на территории муниципального образования город Алексин будет продолжена реализация 21 инвестиционного проекта общей стоимостью                более 40,3 млрд рублей. В их числе: 
2 крупных инвестиционных проекта общей стоимостью 12,6 млрд рублей  Алексинского химического комбината;
в инфраструктурном секторе экономики – инвестиционная программа Алексинской тепло-энерго компании на 1 млрд рублей, проект по строительству новых очистных сооружений предприятия ООО «Алексинская бумажно-картонная фабрика» на 1,1 млрд рублей;
инвестиционные проекты резидентов ТОР «Алексин», наиболее крупный из которых «Строительство складского комплекса ООО «ВБ Алексин», инвестор                    ООО «Вайлдберрис», инвестиции 19,9 млрд руб, 15 тыс. новых рабочих мест.
В 2023 году планируется рост количества резидентов ТОР «Алексин».
Это достойные успехи и открывающиеся перспективы!
Напомню слова Владимира Владимировича Путина: «Создание комфортных условий для бизнеса – это одно из ключевых условий обеспечения устойчивого роста, стабильного развития экономики и социальной сферы». 
Эти слова для нас - профессиональный и жизненный девиз. 
Отмечу, что условия для развития бизнеса в нашем муниципальном образовании остаются положительно стабильными. 
Мы не принимаем решений, ухудшающих условия для ведения бизнеса.
Мы обеспечили закрепление этого принципа в нормативной базе муниципального образования. У нас работает механизм Оценки регулирующего воздействия и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов.
Мы ежегодно совершенствуем и развиваем систему работы по поддержке бизнеса, привлечению и сопровождению инвестиционных проектов, дополняем новыми элементами.
Мы привыкли видеть себя среди муниципалитетов с лучшим в тульском  регионе деловым климатом, находимся в лидерской группе. Чтобы остаться в лидерах, нам нельзя снижать темпов! Конкуренция постоянно усиливается! 
В 2023 году мы обязаны сделать новые практические шаги! 
Главной для нас будет работа по росту числа резидентов Территории опережающего развития «Алексин» (ТОР Алексин), еще большему наращиванию темпов инвестиционной активности, созданию новых рабочих мест и повышению доходности муниципального бюджета. Проектный офис по реализации проекта «Моногород Алексин» продолжает работу и координирует деятельность всех участников процесса по развитию моногорода Алексин. 
Активные инвестиции в высокотехнологичный и инновационный бизнес - вот перспектива развития нашего города!     
В 2023 году будут и далее внедрятся основные послания Стратегии социально-экономического развития муниципального образования на период до 2035 года, утвержденной решением Собрания депутатов от 14 декабря 2016 года.
Механизмами повышения инвестиционной привлекательности территории моногорода Алексин станут:
активное использование принципов «одного окна» и муниципально-частного партнерства, концессии;
стимулирование развития малого предпринимательства посредством оказания финансовой, имущественной и инфраструктурной поддержки;
развитие сельхозкооперации;
популяризация предпринимательства и вовлечение граждан в предпринимательскую деятельность;
продвижение продукции алексинских предприятий.
Алексин подтверждает статус инвестиционно-гостеприимного города!
В Алексине для всех заинтересованных инвесторов работает Инвестиционный уполномоченный муниципального образования город Алексин, заместитель главы администрации муниципального образования город Алексин Федоров Александр Алексеевич.
[bookmark: _GoBack]На официальном сайте муниципального образования город Алексин https://aleksin-r71.gosweb.gosuslugi.ru/ функционирует информационное окно «Инвестиции».
Для решения вопросов открыты: я – глава администрации муниципального образования город Алексин Федоров П.Е. и сотрудники администрации города!
Вглядываясь в 2023 и последующие годы, мы признаем привлечение инвестиций главным инструментом развития Алексина.
Уважаемые коллеги! Убежден, все перечисленные шаги позволят нам обеспечить интерес инвесторов к нашему муниципальному образованию.


