ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

по предоставлению субсидии в целях возмещения недополученных доходов юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям по оказанию отдельным категориям граждан банных услуг на территории муниципального образования город Алексин

Администрация муниципального образования город Алексин во исполнение Порядка предоставления субсидии в целях возмещения недополученных доходов юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям по оказанию отдельным категориям граждан банных услуг на территории муниципального образования город Алексин, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Алексин от  03.10.2022г. № 1765 (далее Порядок)  извещает о проведении конкурса по предоставлению субсидии в целях возмещения недополученных доходов юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям по оказанию отдельным категориям граждан банных услуг на территории муниципального образования город Алексин:

1. Организатор отбора на получение субсидии: Администрация МО город Алексин, адрес электронной почты: adm.aleksin@tularegion.ru Тульская обл., г. почтовый адрес: Алексин, ул. Героев Алексинцев, д. 10

2. Целью предоставления субсидии является возмещение недополученных доходов юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям при оказании банных услуг на территории муниципального образования город Алексин, в результате предоставления льгот, установленных для отдельных категорий граждан решением Собрания депутатов муниципального образования город Алексин от 22.04.2015 № 4(12).5 «О предоставлении отдельным категориям граждан льгот на помывку в общем отделении бани»
3. Результатом предоставления субсидии является оказание услуг отдельным категориям граждан в соответствии с решением Собрания депутатов муниципального образования город Алексин от 22.04.2015 № 4(12).5 «О предоставлении отдельным категориям граждан льгот на помывку в общем отделении бани».
4. Доменное имя, и (или) сетевой адрес, и (или) указатель страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора: https://aleksin-r71.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/zhkh/predostavlenie-subsidii-po-/
5. Требования к участникам отбора: 
Участник отбора должен соответствовать требованиям на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение отбора:

· отсутствие задолженности по уплате налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации; 

·        у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом (за исключением субсидий, предоставляемых государственным (муниципальным) учреждениям, субсидий в целях возмещения недополученных доходов, субсидий в целях финансового обеспечения или возмещения затрат, связанных с поставкой товаров (выполнением работ, оказанием услуг) получателям субсидий;                                          
·  участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

·  в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;

·   участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

· участники отбора не должны получать средства из федерального бюджета (бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации (нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов) на цели, установленные правовым актом;

·  участник отбора не должен находиться в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в связи с отказом от исполнения заключенных государственных (муниципальных) контрактов о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг по причине введения политических или экономических санкций иностранными государствами, совершающими недружественные действия в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц, и (или) введением иностранными государствами, государственными объединениями и (или) союзами и (или) государственными (межгосударственными) учреждениями иностранных государств или государственных объединений и (или) союзов мер ограничительного характера;
·  участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.

6.Требования, предъявляемые к форме и содержанию предложений (заявок), подаваемых участниками отбора:
Для участия в отборе получатели Субсидии представляют в администрацию муниципального образования город Алексин следующие документы:

заявление о предоставлении субсидии установленной формы согласно приложению 1 к Порядку;

документ, подтверждающий полномочия представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя (заверенная копия);

учредительные документы (заверенная копия);

документ о постановке юридического лица, индивидуального предпринимателя на учёт в налоговом органе по месту нахождения лица (заверенная копия);

согласие на обработку персональных данных (для физических лиц). Согласие на обработку персональных данных представляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
согласие на публикацию (размещение) на едином портале бюджетной системы Российской Федерации и официальном сайте муниципального образования город Алексин в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемом участником обора предложении (заявке);

справку-расчет на предоставление Субсидии, подтверждающую плановые затраты (выпадающие доходы) получателя субсидии.

Получатель субсидии несет ответственность за достоверность представленных документов на субсидию.

7. Порядок подачи предложений (заявок) участниками отбора:
Заявки с документами на предоставление Субсидии представляются Заявителями в Управление по вопросам жизнеобеспечения, ГО и ЧС администрации муниципального образования город Алексин (далее Управление) в период с 01.11.2023г. до 10.11.2023г., по адресу: Тульская область, г. Алексин, ул. Героев Алексинцев, д. 10, каб 119. Позднее даты окончания приема документов на отбор, заявки не принимаются.
Режим работы администрации муниципального образования город Алексин: ежедневно с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, пятница – с 9:00 до 17:00, обеденный перерыв с 13:00 до 13:48, выходные дни – суббота и воскресенье.

8. Порядок отзыва предложений (заявок) участников отбора, порядок возврата предложений (заявок) участников отбора, определяющего в том числе основания для возврата предложений (заявок) участников отбора, порядок внесения изменений в предложения (заявки) участников отбора: 
В случае наличия замечаний к представленным документам на субсидию, получатель субсидии может устранить выявленные недостатки, а также представить документы с сопроводительным письмом в Управление в срок, не превышающий 5 рабочих дней с даты поступления документов на субсидию в Управление, но не позднее окончания срока приема заявок.
В случае принятия решения об отзыве документов на субсидию, получатель субсидии направляет в адрес Управления уведомление об отказе в получении субсидии в срок, не превышающий 10 календарных дней с даты поступления документов на получение субсидии в Управление, но не позднее срока направления документов в Комиссию по проведению отбора получателей субсидии. 
Основаниями для возврата заявок участников отбора являются;

1. Принятие решение об отзыве документов;

2. Наличие оснований для отказа получателю субсидии в предоставлении субсидии;

3. Отсутствие необходимого количества голосов членов комиссии.
9. Правила рассмотрения и оценки предложений (заявок) участников отбора:
Субсидии предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе по итогам отбора, который осуществляется комиссией по проведению отбора юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, претендующих на получение Субсидии из бюджета муниципального образования город Алексин (далее - Комиссия).

Комиссия создается постановлением администрации муниципального образования город Алексин, которым утверждается ее состав и порядок работы (далее - постановление администрации муниципального образования о создании Комиссии).

Решение о предоставлении (отказе в предоставлении) Субсидии принимается Комиссией простым большинством голосов членов Комиссии и оформляется протоколом, который подписывается всеми членами Комиссии, присутствующими на заседании.

Протокол рассмотрения и оценки предложений  участников отбора размещается на едином портале бюджетной системы Российской Федерации и официальном сайте администрации муниципального образования город Алексин в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее 14 календарного дня, со дня принятия решения о победителе отбора. 

Администрация в течение 3 рабочих дней с даты заседания Комиссии на основании  протокола комиссии:

в случае отказа - направляет получателю субсидии уведомление об отказе в предоставлении субсидии с указанием причины отказа;

в случае предоставления - направляет получателю субсидии проект соглашения, между администрацией муниципального образования и получателем Субсидии, в отношении которого было принято решение о предоставлении Субсидии. 

10. Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления. Разъяснения о положений объявления о проведении отбора в период с 01.11.2023г. по 10.11.2023г., можно получить по номеру телефона 8(48753) 4-12-84, а также по адресу электронной почты: aleksin.gkh@tularegion.org
11. Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение (договор) о предоставлении субсидии (далее - соглашение): 
В течении 10 календарных дней со дня получения победителем конкурса проекта соглашения.
12. условия признания победителя (победителей) отбора, уклонившимся от заключения соглашения:

Победитель конкурса признается уклонившимся от заключения соглашения в случает нарушения сроков подписания и направления в администрацию муниципального образования подписанного проекта соглашения.
13 Дата размещения результатов отбора на едином портале бюджетной системы Российской Федерации и официальном сайте муниципального образования город Алексин в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: 
Не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителя отбора.

