Отчет о

проведении первого этапа  Общероссийской антинаркотической акции

«Призывник» в муниципальном образовании город Алексин

с 1 апреля по 15 июля 2023 года.

В муниципальном образовании город Алексин с 1 апреля по 15 июля 2023 года был проведен первый этап  Общероссийской антинаркотической акции «Призывник».


Информация о проведении Акции с указанием телефонов и организации обратной связи при поступлении сигналов размещалась в средствах массовой информации имеющих диапазон вещания и распространения на территории городского округа. Использовались печатное издание муниципального образования газета «Алексинские вести» и Интернет-ресурсы: официальный сайт администрации муниципального образования город Алексин и аккаунты администрации Алексина в социальных сетях.
В период с 1 апреля по 15 июля 2023 года сотрудниками МО МВД России «Алексинский» проведены 64 беседы, разъяснений негативных последствий незаконного потребления наркотических средств и существующей ответственности за участие в их незаконном обороте среди обучающихся в образовательных организациях и призывников
Также проведено 26 совместных рейды сотрудниками МО МВД России «Алексинский», членами ДНД, КТОС по местам с массовым пребыванием людей, особенно молодежи, в ходе которых проводились профилактические беседы о вреде употребления наркотиков.

Проведено 72 индивидуальные беседы сотрудниками МО МВД России «Алексинский» с призывниками.
Все призывники, перед отправлением в Вооруженные Силы РФ, проходили обследование на предмет потребления наркотиков в военном комиссариате (г. Алексин, Алексинского и Дубенского районов) Тульской области. Фактов потребления не обнаружено.
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