ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В БАНЕ
За истекший период 2019 года на территории Тульской области в банях частных домовладений зарегистрировано 106 пожаров, гибели и травм людей не допущено. Их доля составила 4,6% от общего числа пожаров, зарегистрированных в Тульской области. По сравнению с аналогичным периодом 2018 года на объектах данной категории количество пожаров возросло на 50 % (+8 пожаров).

 Основными причинами возникновения пожаров в банях и саунах явились: неосторожное обращение с огнем; нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования; нарушение  правил устройства и эксплуатации печей; поджоги.
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Соблюдайте простые правила!

· Перед растопкой печи обязательно проверяется наличие тяги в дымообразующих каналах. Если тяги нет, дымоход прогревают путем сожжения небольшого количества топлива. Если и после этого она не появилась, нужно прочистить все дымовые каналы печи;
· Поскольку сажа и продукты сгорания имеют свойство накапливаться в зольниках и дымовых проходах, чистку печи необходимо проводить регулярно или самостоятельно, или приглашая специалистов;
· Следите за состоянием кирпичной кладки печи. Трещины могут возникнуть либо от перегрева печи, либо из-за использования некачественных материалов при её установке. Попадание угарного газа в помещение бани является крайне опасным для жизни человека. Кроме того, через образовавшиеся трещины могут вылетать искры и горящие угольки, способные вызвать пожар. Поэтому нужно вовремя устранять появившиеся дефекты;
· Камни в печке-каменке от постоянного изменения температур подвержены разрушению, и проход через них дымовых газов затрудняется. Поэтому следует время от времени перебирать их и заменять раскрошившиеся камни новыми.
В помещении сауны запрещается:

· Оставлять без присмотра включенный в сеть электронагреватель печи — каменки;
· Самостоятельно производить ремонт, замену какого-либо оборудования, либо устанавливать тэны не заводского изготовления;

· Эксплуатировать печь-каменку с отключенным или неисправным терморегулятором;

· Пользоваться в помещении сауны электронагревательными бытовыми приборами вне специально оборудованных мест;

· Закрывать вентиляционный зазор между дверью и полом какими-либо предметами;

· Производить сушку одежды на ограждении печи-каменки, либо непосредственно вблизи от нее.
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