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1. Общие положения
1.1. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Проведение экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год и плановый период» (далее – Стандарт) разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ), Федеральным законом от 07.02.2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Общими требованиями к стандартам внешнего государственного и муниципального контроля для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, утвержденными коллегией Счетной палаты Российской Федерации (протокол от 17.10.2014 года № 47К (993)), с учетом положений Регламента контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин от 15 ноября 2019 года №61 – р/КСП (далее – Регламент).
1.2. Стандарт предназначен для методологического обеспечения реализации полномочий контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин (далее – счетная палата) по проведению экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год и плановый период, определенных статьей 157 БК РФ, Положением о контрольно-счетной палате муниципального образования город Алексин, утвержденным Решением Собрания депутатов муниципального образования город Алексин от 27 октября 2014 года №3(3).9, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Алексин, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования город Алексин от 22 сентября 2014 года №1(1).12.
1.3.  Целью Стандарта является установление общих требований, правил и процедур проведения экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год и на плановый период (далее – Проект решения).
1.4. Задачами Стандарта являются установление:
- целей, задач, предмета и объектов экспертизы Проекта решения;
- общих требований, правил и процедур проведения экспертизы Проекта решения;
- основных принципов и этапов проведения экспертизы Проекта решения;
- основных требований к структуре и содержанию заключения счетной палаты на Проект решения.
1.5.  Экспертиза Проекта решения проводится сотрудниками счетной палаты с учетом результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных счетной палатой.
1.6. Внесение изменений и дополнений в настоящий Стандарт производится на основании распоряжения председателя счетной палаты. Решение вопросов, не урегулированных настоящим Стандартом, осуществляется председателем счетной палаты.

[bookmark: _Toc528772485][bookmark: _Toc530145509]2. Цели, задачи, предмет и объекты экспертизы Проекта решения
2.1.  Экспертиза Проекта решения является формой экспертной аналитической деятельности счетной палаты, осуществляемой путем проведения экспертно-аналитического мероприятия в соответствии с настоящим стандартом.
2.2.  Целями экспертизы является установление соответствия Проекта решения законодательству Российской Федерации, Тульской области, муниципального образования город Алексин, а также определение обоснованности его показателей.
2.3. Задачами экспертизы Проекта решения являются:
· определение соответствия Проекта решения, а также документов и материалов, представляемых одновременно с ним в Собрание депутатов муниципального образования город Алексин, действующему законодательству;
· определение обоснованности и законности показателей, содержащихся в Проекте решения, документах и материалах, представляемых одновременно с ним в Собрание депутатов муниципального образования город Алексин, действующему законодательству;
· оценка соответствия проекта бюджета на очередной финансовый год и на плановый период положениям стратегических документов Российской Федерации, Тульской области,  муниципального образования город Алексин, основным направлениям бюджетной и налоговой политики и иным программным документам;
· оценка качества прогнозирования и формирования доходов и планирования расходов бюджета городского округа на очередной финансовый год и на плановый период, анализ долговой политики.
2.4. Предметом экспертизы является Проект решения, документы и материалы, представляемые одновременно с ним в Собрание депутатов муниципального образования город Алексин.
2.5. Объектами экспертизы Проекта решения являются:
- администрация муниципального образования город Алексин  (орган местного самоуправления, ответственный за составление и исполнение бюджета муниципального образования город Алексин) в лице управления по бюджету и финансам администрации муниципального образования город Алексин ;
- главные администраторы доходов бюджета года Алексин;
- главные распорядители (распорядители) средств бюджета муниципального образования;
- иные участники бюджетного процесса.
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3.1. Информационной основой осуществления экспертизы Проекта решения являются:
- нормативные правовые акты;
- показатели прогноза социально – экономического развития муниципального образования город Алексин на очередной год и на плановый период;
- предварительные итоги социально – экономического развития муниципального образования город Алексин за истекший период текущего года;
- основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год и на плановый период;
- статистические данные Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по городскому округу за предыдущие годы и за истекший период текущего года;
- показатели бюджета муниципального образования город Алексин, утвержденные решением о бюджете муниципального образования город Алексин на текущий финансовый год и на плановый период, а также показатели ожидаемого исполнения бюджета муниципального образования город Алексин в текущем финансовом году;
- отчетность Управления Федерального казначейства по Тульской области за отчетный год и за истекший период текущего года;
- отчетность Управления Федеральной налоговой службы России по Тульской области за отчетный год и за истекший период текущего года; 
- данные о размере доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования город Алексин, за отчетный год и за истекший период текущего года;
- данные о поступлении части прибыли созданных в муниципальном образовании город Алексин унитарных предприятий за предшествующий год и за истекший период текущего года;
- проект решения Собрания депутатов муниципального образования город Алексин о бюджете муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год и на плановый период, а также документы и материалы, представленные одновременно с ним;
- информация администрации муниципального образования город Алексин о планируемых расходах бюджета городского округа по обслуживанию и погашению муниципального внутреннего долга, планируемых объемах и формах муниципальных внутренних заимствований на очередной финансовый год и на плановый период;
- данные об объеме резервного фонда администрации муниципального образования город Алексин;
- реестр расходных обязательств муниципального образования город Алексин;
- результаты проводимого счетной палатой оперативного контроля исполнения бюджета муниципального образования город Алексин за текущий год, иных экспертно-аналитических мероприятий, а также контрольных мероприятий счетной палаты, в том числе заключения счетной палаты на проекты решений об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин за отчетные годы;
- материалы счетной палаты по формированию и исполнению бюджета муниципального образования город Алексин и прогнозу социально-экономического развития городского округа за ряд лет.
3.2. Методологической основой экспертизы Проекта решения является: 
- сравнительный анализ соответствия Проекта решения, материалов и документов, представляемых одновременно с ним в Собрание депутатов муниципального образования город Алексин, действующему законодательству и нормативным правовым актам Российской Федерации, Тульской области, муниципального образования горд Алексин;
- сравнительный анализ соответствия Проекта решения положениям Бюджетного послания Президента Российской Федерации, основным приоритетам государственной социально-экономической политики, целям и задачам, определенным в ежегодном послании Губернатора Тульской области, иным программным документам;
- сравнительный анализ динамики показателей исполнения бюджета муниципального образования город Алексин за предыдущие годы (при необходимости), ожидаемых итогов текущего года, показателей проекта бюджета муниципального образования город Алексин.
3.3. Методические подходы к осуществлению экспертизы Проекта решения состоят в следующем.
· Анализ основных показателей социально-экономического развития муниципального образования город Алексин.
· Анализ полноты отражения доходов бюджета городского округа на очередной финансовый год и на плановый период предусматривает:
- сопоставление динамики показателей налоговых и иных доходов проекта бюджета, утвержденных и ожидаемых показателей исполнения доходов бюджета муниципального образования текущего года (по оценке администрации и на основании анализа и оценки счетной палаты), фактических доходов бюджета муниципального образования за предыдущий год, а также основных факторов, определяющих их динамику;
- анализ внесения изменений в действующее законодательство о налогах и сборах, вступающих в силу в очередном финансовом году, проектов федеральных законов, законов Тульской области об изменении законодательства о налогах и сборах, проектов нормативных правовых актов муниципального образования город Алексин о местных налогах, учтенных в расчетах доходной базы бюджета, последствий влияния на доходы бюджета изменений законодательства о налогах и сборах и нормативов распределения налоговых доходов по уровням бюджетной системы;
- анализ налоговых расходов и дополнительных доходов бюджета городского округа на очередной финансовый год и на плановый период;
- анализ изменения доходных источников проекта бюджета на очередной финансовый год и на плановый период по сравнению с их оценкой в текущем году;
- анализ изменения структуры доходов бюджета на очередной финансовый год и на плановый период в разрезе налоговых и неналоговых доходов;
- сравнение динамики отдельных видов налоговых и неналоговых доходов (в сопоставимых условиях), а также факторов, определяющих эту динамику;
- оценку обоснованности расчета налоговых доходов: налоговой базы, налогового периода, налоговой ставки, используемой в расчете, суммы налоговых вычетов, уровня собираемости налогов, формирующих доходы бюджета муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год и на плановый период;
- оценку обоснованности расчетов иных доходов в части: ставок, уровня собираемости; дивидендов по акциям и доходам от прочих форм участия в капитале, находящихся в собственности муниципального образования; доходов от реализации имущества, доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности; доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий; других доходов на очередной финансовый год и на плановый период.
·  Анализ полноты отражения расходов проекта бюджета на очередной финансовый год и на плановый период предусматривает:
- анализ реестра расходных обязательств муниципального образования город Алексин, нормативной правовой базы их формирования и применяемых методов индексации и расчетов на очередной финансовый год и плановый период, оценку объемов расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета, не подтвержденных нормативными правовыми актами, а также анализ нормативных правовых актов, регулирующих деятельность муниципальных органов, на соответствие их полномочий по осуществлению расходных обязательств;
- анализ бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение муниципальных программ и непрограммных расходов;
- сопоставление динамики общего объема расходов, расходов в разрезе главных распорядителей средств бюджета городского округа, разделов и подразделов, а также (при необходимости) видов расходов классификации расходов бюджетов Российской Федерации и объемов расходов, утвержденных решением о бюджете муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год и на плановый период и ожидаемых результатов за текущий год, фактических расходов бюджета за предыдущий год, анализ увеличения или сокращения утвержденных расходов планового периода;
- анализ бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств.
· Анализ формирования источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования и предельных размеров муниципального долга города Алексина в Проекте решения предусматривает:
- сопоставление динамики средств на погашение муниципального долга, предусмотренных в проекте бюджета на очередной финансовый год и на плановый период, с аналогичными показателями за отчетный финансовый год, утвержденными и ожидаемыми показателями текущего года, а также предельных размеров муниципального долга (на 1 января года, следующего за отчетным финансовым годом и каждого года планового периода);
- оценку соответствия основным направлениям долговой политики муниципального образования город Алексин объемов муниципальных внутренних заимствований;
- оценку предельных размеров муниципального долга, изменения его структуры, расходов на погашение муниципального долга исходя из графиков платежей, планируемых операций по его реструктуризации и новых муниципальных заимствований в соответствии с основными направлениями долговой политики города Алексина на очередной финансовый год и на плановый период;
- оценку источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год и на плановый период.
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Экспертиза Проекта решения должна основываться на принципах обоснованности, достаточности и достоверности и проводится в соответствии со следующими основными этапами:
- подготовительный этап;
- основной этап (проведение экспертизы);
- подготовка заключения счетной палаты на Проект решения.
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На подготовительном этапе осуществляется анализ разрабатываемых при составлении проекта бюджета муниципального образования город Алексин следующих материалов и документов:
- ежегодного Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации и Бюджетного послания Президента Российской Федерации, стратегических и программных документов Губернатора, правительства Тульской области, муниципального образования город Алексин;
- проектов федеральных законов и законов Тульской области о внесении изменений в законодательство о налогах и сборах;
- нормативных правовых актов, регулирующих расходные обязательства городского округа на очередной финансовый год и на плановый период;
- итогов социально-экономического развития муниципального образования город Алексин;
- итогов приватизации муниципального имущества.
Также анализируются данные ранее проведенных самостоятельных тематических экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, в том числе при проверке исполнения бюджета муниципального образования город Алексин за отчетный финансовый год, а также результаты оперативного анализа исполнения бюджета за текущий финансовый год.
Осуществляется подготовка программы и иных распорядительных документов, необходимых для проведения экспертно-аналитического мероприятия и подготовки заключения на Проект решения.
Организационно-распорядительными документами необходимыми для проведения экспертизы Проекта решения, являются:
- настоящий Стандарт;
- распоряжение председателя счетной палаты о проведении экспертизы Проекта решения;
- программа проведения экспертизы Проекта решения.
[bookmark: _Toc528772489][bookmark: _Toc530145513]4.2. Основной этап (проведение экспертизы Проекта решения)
На основном этапе осуществляется анализ Проекта решения, в том числе на соответствие бюджетному законодательству, документам и материалам, представленным одновременно с ним в Собрание депутатов муниципального образования город Алексин. Также проводится анализ основных характеристик проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицит бюджета).
[bookmark: _Toc528772491][bookmark: _Toc530145516]4.2.1. Прогноз социально-экономического развития муниципального образования город Алексин
Счетной палатой осуществляется:
- поверка соблюдения требований статьи 173 БК РФ;
- проверка соблюдения требований, предусмотренных нормативными правовыми актами Тульской области и муниципального образования город Алексин (порядок разработки и корректировки прогноза социально-экономического развития муниципального образования);
- анализ сопоставления фактических показателей социально-экономического развития муниципального образования за предыдущий год и ожидаемых итогов текущего финансового года с прогнозными показателями социально-экономического развития текущего финансового года, очередного финансового года и планового периода.
[bookmark: _Toc528772492][bookmark: _Toc530145517]4.2.2. Проверка и анализ доходов проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период (примерный перечень)
Осуществляется анализ обоснованности планируемых доходов проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период, которые предусматривают: 
· анализ соответствия доходов проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период основным направлениям налоговой политики; 
· проверку соблюдения положений статей 20, 41, 42, 61.2, 62 БК РФ и Приказа Минфина России от 06.06.2019 года №85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» в части отнесения доходов, отраженных в Проекте решения, к группам, подгруппам, статьям (кодам) классификации доходов бюджетов Российской Федерации по видам доходов; 
· проверку соблюдения принципа достоверности бюджета, установленного статьей 37 БК РФ, означающего реалистичность расчетов доходов проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период; 
· проверку соблюдения требований статьи 174.1 БК РФ в части прогнозирования доходов на основе прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год и плановый период с учетом действующего на день внесения Проекта решения в Собрание депутатов муниципального образования город Алексин законодательства о налогах и сборах и бюджетного законодательства Российской Федерации; 
· анализ влияния изменений федерального налогового законодательства, вступающего в силу в очередном финансовом году, на прогноз основных налоговых и неналоговых доходов проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период; 
· проверку соответствия Проекта решения нормативам зачисления налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период, установленным статьями 61.2 и 62 БК РФ; 
· анализ налоговых и неналоговых доходов проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период в сравнении с утвержденными доходами и ожидаемым исполнением доходов бюджета муниципального образования за текущий финансовый год, а также фактическими доходами бюджета муниципального образования за отчетный финансовый год; 
· проверку обоснованности расчета прогноза отдельных налоговых и неналоговых доходов проекта бюджета на очередной финансовый год и на плановый период, в соответствии с утвержденными главными администраторами доходов бюджета городского округа методиками прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального образования город Алексин; 
· оценку обоснованности расчетов доходов от использования имущества, включая: анализ перечня муниципальных предприятий, основных показателей их деятельности на очередной финансовый год и на плановый период; анализ перечня муниципальных учреждений, прочих юридических и физических лиц, владеющих на законных основаниях муниципальным имуществом; анализ перечня акционерных и хозяйственных обществ, акции которых находятся в собственности муниципального образования;
· анализ обоснованности расчета прогноза налоговых расходов бюджета муниципального образования город Алексин вследствие предоставления налоговых льгот в соответствии с нормативными правовыми актами муниципального образования город Алексин, устанавливающим льготное налогообложение в городском округе на прогнозируемый период;
· проверка соответствия объема безвозмездных поступлений, отраженных в проекте бюджета на очередной финансовый год и плановый период, проекту закона Тульской области о бюджете Тульской области на очередной финансовый год и плановый период.
[bookmark: _Toc528772493][bookmark: _Toc530145518]4.2.3. Анализ расходов проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период (примерный перечень)
Осуществляется анализ планируемых расходов проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период, который предусматривает: 
· проверку соблюдения требований статьи 21 БК РФ и Приказа Минфина России от 06.06.2019 года №85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»; 
· проверку соблюдения принципа полноты отражения расходов бюджета, установленного статьей 32 БК РФ, в проекте бюджета на очередной финансовый год и плановый период; 
· проверку соблюдения принципа общего (совокупного) покрытия расходов бюджета, установленного статьей 35 БК РФ и означающего отсутствие закрепления конкретных видов расходов за определенными видами доходов в проекте бюджета на очередной финансовый год и плановый период; 
· проверку соблюдения принципа достоверности расходов бюджета, установленного статьей 37 БК РФ и означающего реалистичность расчета расходов бюджета, в проекте бюджета на очередной финансовый год и плановый период; 
· проверку соблюдения условий формирования расходов бюджета, установленных статьей 65 БК РФ, в проекте бюджета на очередной финансовый год и плановый период; 
· проверку соответствия расчета объема условно утверждаемых расходов, отраженных в Проекте решения, требованиям статьи 184.1 БК РФ; 
· анализ и проверка формирования реестра расходных обязательств, в том числе выборочная проверка правовых оснований (нормативных правовых актов) и сумм бюджетных ассигнований, предусмотренных в Проекте решения;
· анализ бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета муниципального образования и отраженных в Проекте решения, требованиям статьи 74.1 БК РФ;
· анализ общего объема расходов, расходов в разрезе главных распорядителей бюджетных средств, а также по видам расходов, по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период;
· анализ бюджетных ассигнований резервного фонда администрации муниципального образования город Алексин, в том числе в части соблюдения требований пункта 4 статьи 81 БК РФ; 
· [bookmark: _Toc530145519]анализ бюджетных ассигнований проекта бюджета, предусмотренных на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ муниципального образования город Алексин, и непрограммных расходов, в том числе:
- анализ соответствия объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию муниципальных программ в Проекте решения, показателям паспортов (проектов паспортов) муниципальных программ муниципального образования город Алексин; 
- анализ изменения структуры расходов проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период, формируемых в рамках муниципальных программ, по сравнению с текущим финансовым годом; 
- анализ расходов на реализацию Национальных проектов в рамках муниципальных программ муниципального образования город Алексин.
[bookmark: _Toc528772495][bookmark: _Toc530145522]4.2.4. Анализ параметров муниципального долга муниципального образования город Алексин
Осуществляется анализ параметров муниципального долга городского округа, который предусматривает: 
· проверку соблюдения требований статьи 100 БК РФ к структуре и объему муниципального долга муниципального образования город Алексин; 
· проверку соблюдения требований пункта 10 статьи 103 БК РФ в части осуществления муниципальных внутренних заимствований в целях финансирования дефицита бюджета муниципального образования, а также погашения долговых обязательств; 
· проверку соблюдения требований статьи 107 БК РФ в части установления предельного объема муниципального внутреннего долга на очередной финансовый год и плановый период, не превышающего утвержденный общий годовой объем доходов бюджета муниципального образования без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений на очередной финансовый год и плановый период; 
· проверку соблюдения требований статьи 110.1 БК РФ, в соответствии с которой программа муниципальных внутренних заимствований муниципального образования город Алексин является приложением к решению о бюджете на очередной финансовый год и плановый период; 
· проверку соблюдения требований статьи 110.2 БК РФ, в соответствии с которой программа муниципальных гарантий муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год является приложением к решению о бюджете на очередной финансовый год и плановый период, а также соблюдения требований к структуре программы муниципальных гарантий муниципального образования город Алексин; 
· анализ динамики предельного размера муниципального долга (на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода), расходов на обслуживание муниципального долга на очередной финансовый год и плановый период по сравнению с аналогичными показателями за отчетный финансовый год, утвержденными решением о бюджете на текущий финансовый год, ожидаемыми показателями исполнения за текущий финансовый год; 
· анализ объемов бюджетных ассигнований на обслуживание муниципального долга;
· проверка соблюдения требований статьи 106 БК РФ, в соответствии с которой предельный объем заимствований не должен превышать сумму, направляемую в текущем финансовом году на финансирование дефицита бюджета и (или) погашение долговых обязательств;
· проверка соблюдения требований статьи 111 БК РФ, в соответствии с которой объем расходов на обслуживание муниципального долга в очередном финансовом году и плановом периоде, утвержденный решением о бюджете, по данным отчета об исполнении бюджета за отчетный финансовый год не должен превышать 15 процентов объема расходов бюджета, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
[bookmark: _Toc528772496][bookmark: _Toc528772494][bookmark: _Toc530145523]4.2.5. Анализ дефицита бюджета муниципального образования город Алексин, объема и структуры источников его финансирования
Осуществляется анализ объема дефицита бюджета и структуры источников финансирования дефицита бюджета на очередной финансовый год и плановый период, который предусматривает:
· проверку соблюдения требований статьи 92.1 БК РФ в части установления предельного объема дефицита бюджета муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год и плановый период, а также ограничений по его финансированию, определяющих, что дефицит бюджета муниципального образования не должен превышать 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений; 
· проверку соблюдения требований статьи 96 БК РФ в части состава источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования; 
· проверку соблюдения принципа полноты отражения источников финансирования дефицита бюджета, установленного статьей 32 БК РФ и означающего, что все источники финансирования дефицита бюджета в обязательном порядке и в полном объеме отражаются в бюджете муниципального образования город Алексин на очередной финансовый год и плановый период; 
· анализ источников финансирования дефицита бюджета.
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4.3. Порядок подготовки заключения счетной палаты на Проект решения
Заключение счетной палаты на Проект решения формируется в соответствии со следующей примерной структурой: 
1. Общая характеристика проекта бюджета и условий его формирования.
1.1. Результаты анализа Проекта решения, документов и материалов, представленных одновременно с ним, в том числе на соответствие БК РФ и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, Тульской области и муниципального образования город Алексин.
1.2. Анализ показателей прогноза социально-экономического развития муниципального образования город Алексин. 
2. Доходы бюджета муниципального образования город Алексин.
2.1. Анализ и проверка отельных видов налоговых и неналоговых доходов.
2.2. Безвозмездные поступления.
3. Расходы бюджета муниципального образования город Алексин.
3.1. Результаты проверки и анализа составления реестра расходных обязательств.
3.2. Публичные нормативные обязательства.
3.3. Результаты анализа расходов бюджета, предусмотренных в разрезе муниципальных программ, по непрограммным направлениям деятельности.
3.4. Анализ распределения бюджетных ассигнований бюджета по ведомственной структуре расходов, по видам расходов, а также по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов при необходимости. 
4. Муниципальный долг муниципального образования город Алексин.
5. Дефицит бюджета муниципального образования город Алексин. 
6. Выводы и предложения. 
7. Приложения (при необходимости).
Структура Заключения на Проект решения может быть изменена с учетом его специфики.
В выводах и предложениях:
- дается оценка соответствия формирования Проекта решения БК РФ и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, Тульской области и муниципального образования город Алексин;
- отражаются замечания и нарушения, выявленные в ходе экспертизы Проекта решения;
- при необходимости даются рекомендации по совершенствованию планирования основных показателей бюджета, действующих нормативных правовых актов муниципального образования, бюджетного процесса в муниципальном образовании город Алексин.
Заключение не может содержать политических оценок решений, принимаемых органами местного самоуправления.
При выявлении в ходе проведения экспертизы Проекта решения нарушений положений  действующего законодательства они должны быть отражены в заключении (с указанием существа нарушения и ссылки на нарушенную норму).
При наличии в Проекте решения недостатков редакционного, технического и иного характера, они также отражаются в заключении.
Заключение должно отвечать требованиям объективности и своевременности, отражать как положительные, так и отрицательные стороны представленного Проекта решения.
Заключение счетной палаты на Проект решения направляется Главе муниципального образования город Алексин и Главе администрации муниципального образования город Алексин.

Председатель контрольно-счетной
палаты муниципального образования
город Алексин                                                                                                               Н.Г. Оксиненко
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