Информация об устранении нарушений по итогам проведения контрольного мероприятия «Соблюдение норм бюджетного законодательства муниципальными казенными учреждениями в ходе составления, 
утверждения и ведения бюджетных смет в истекшем периоде 2020 года»


По итогам проведения контрольного мероприятия «Соблюдение норм бюджетного законодательства муниципальными казенными учреждениями в ходе составления, утверждения и ведения бюджетных смет в истекшем периоде 2020 года» в целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений в адрес муниципального казенного учреждения для молодежи «Комплексный центр для молодежи «Чайка» контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин было направлено Представление.
Муниципальным казенным учреждением для молодежи «Комплексный центр для молодежи «Чайка» приняты следующие меры по исполнению Представления:
1. При составлении, утверждении и ведении бюджетной сметы усилен контроль за соблюдением требований приказа Минфина России от 14.02.2018 года №26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений».
2. Кассовые расходы производятся в соответствии с утвержденными бюджетной сметой назначениями.
3. На официальном сайте www.bus.gov.ru размещена электронная копия бюджетной сметы.

	По результатам рассмотрения контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин принято решение о снятии Представления с контроля.
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