Отчет о проведении 
контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования 
средств бюджета муниципального образования город Алексин, 
направленных на реализацию основного мероприятия «Обеспечение реализации муниципальной программы» муниципальной программы «Образование в муниципальном образовании город Алексин», за исключением расходов на обеспечение деятельности МКУ «Центр обеспечения деятельности системы образования города Алексина»

Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин от 04.08.2021 года №37-р/КСП. 
Субъекты контрольного мероприятия: 
- управление образования администрации муниципального образования город Алексин (далее - Управление образования);
- муниципальное казенное учреждение «Центр обеспечения деятельности системы образования города Алексина» (далее - МКУ «ЦОДСО»);
- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1»;
- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №2»;
- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №5»;
- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №9»;
- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №11»;
- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия №13»;
- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия №18»;
- муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка - детский сад №4» (далее - МБДОУ «ЦРР-ДС №4»).
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 11.08.2021 года по 25.08.2021 года.
Проверяемый период деятельности: истекший период 2021 года.
В ходе контрольного мероприятия выявлено следующее.
Установлено нарушение требований Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части неправомерного оформления МКУ «ЦОДСО» в регистрах бухгалтерского учета совершенных фактов хозяйственной деятельности. 
В рамках мероприятия 6.3 «Проведение аварийно-восстановительных работ» МБДОУ «ЦРР-ДС №4» допущены нарушения норм Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части не соблюдения сроков оплаты выполненных работ, а также изменения существенных условий контракта, что привело к неправомерному расходованию средств бюджета муниципального образования город Алексин. 
При исполнении мероприятия 6.4 «Реализация программ подготовки педагогических кадров для муниципальных образовательных учреждений, сопровождение государственной итоговой аттестации, реализация мероприятий по формированию и ведению ФИС ФРДО» установлено нарушение статей 161, 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части принятия Управлением образования бюджетных обязательств в размере, превышающем лимиты бюджетных обязательств, повлекшее административную ответственность, предусмотренную статьей 15.15.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Кроме того, Управлением образования не соблюдались сроки оплаты за поставленные товары в рамках двух заключенных контрактов.



По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес руководителей МКУ «ЦОДСО» и МБДОУ «ЦРР-ДС №4» внесены Представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений в срок до 06 октября 2021 года.




Председатель контрольно-счетной 
палаты муниципального образования
город Алексин    		       	                                                                     Н.Г. Оксиненко
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