Информация об исполнении представления по итогам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Анализ плана финансово-хозяйственной деятельности на 2019 год и его исполнения муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Алексинская детская школа искусств им. К.М.Щедрина»


По итогам проведения планового экспертно-аналитического мероприятия «Анализ плана финансово-хозяйственной деятельности на 2019 год и его исполнения муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Алексинская детская школа искусств им. К.М. Щедрина» в целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений представление было направлено в адрес субъекта проверки.

В целях исполнения представления муниципальным автономным учреждением дополнительного образования «Алексинская детская школа искусств им. К.М.Щедрина» (далее - Учреждение) приняты следующие меры:
1. Действующая редакция плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения приведена в соответствие с требованиями приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 года №81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения».
2. На официальном сайте www.bus.gov.ru размещены электронные копии:
- распоряжения администрации муниципального образования город Алексин от 17.09.2019 года №748-рл о возложении обязанностей по вакантной должности директора;
- постановления администрации муниципального образования город Алексин от 20.02.2019 года №255 «Об утверждении состава наблюдательного совета Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств им. К.М. Щедрина»;
- плана финансово-хозяйственной деятельности в редакциях от 07.03.2019 года, от 29.03.2019 года, от 08.05.2019 года, от 17.06.2019 года, от 19.08.2019 года и от 01.11.2019 года.

По результатам рассмотрения контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин принято решение о снятии Представления с контроля.



Председатель контрольно-счетной 
палаты муниципального образования
город Алексин    		        	                                                           Н.Г. Оксиненко

