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1. Общие положения

1.1. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин» (далее по тексту – Стандарт) разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс РФ), Федеральным законом от 07.02.2011 года №6‑ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Закон о контрольно-счетных органах), другими федеральными законами, законами Тульской области, муниципальными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения в муниципальном образовании город Алексин, а также регламентирующими сферу деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин (далее по тексту – счетная палата).
1.2. Стандарт предназначен для применения сотрудниками счетной палаты, привлеченными специалистами и независимыми экспертами, участвующими в проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, программы которых включают вопросы проверки ведения бухгалтерского (бюджетного) учета, достоверности финансовой отчетности, а также соблюдения законов и иных нормативных правовых актов при использовании средств бюджета муниципального образования город Алексин и муниципальной собственности.
1.3. Целью Стандарта является установление единых организационно-правовых, информационных, методических основ проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования, в том числе бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств (далее – ГАБС) и подготовки соответствующего заключения счетной палаты.
1.4. Задачами Стандарта являются установление:
- целей, задач, предмета и объектов внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин;
- общих требований, правил и процедур проведения проверки годового отчета об исполнении бюджета;
- основных этапов организации и проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин и требований по оформлению ее результатов;
- структуры и содержания итоговых документов, формируемых в ходе внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета, и требований к их оформлению;
- порядка направления итоговых документов по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС и заключения счетной палаты на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин. 

2. Содержание внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин

[bookmark: _Toc2763417]2.1. Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета представляет собой комплекс экспертно-аналитических и контрольных мероприятий по проверке отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин за отчетный финансовый год, внешней проверке годовой бюджетной отчетности ГАБС и годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин, подготовке заключения счетной палаты по их результатам.
[bookmark: _Toc2763418]Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности ГАБС может осуществляться по месту фактического нахождения счетной палаты на основании представленных бюджетной (бухгалтерской) отчетности и иных запрашиваемых документов (далее – камеральная проверка) или по месту нахождения объекта контроля (далее – выездная проверка).
2.2. Целями и задачами внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета являются:
- определение соответствия годового отчета об исполнении бюджета и годовой бюджетной отчетности ГАБС требованиям Бюджетного кодекса РФ и иным нормативным правовым актам по составу, содержанию и срокам внесения;
- проверка внутридокументальной и междокументальной согласованности показателей годового отчета об исполнении бюджета, а также форм годовой бюджетной отчетности ГАБС;
- установление достоверности годовой бюджетной отчетности ГАБС, в том числе выявление фактов, способных повлиять на достоверность показателей годовой бюджетной отчетности ГАБС и годового отчета об исполнении бюджета;
- установление достоверности показателей годового отчета об исполнении бюджета, документов и материалов, представляемых одновременно с ним, в том числе установление соответствия показателей годовой бюджетной отчетности ГАБС и годового отчета об исполнении бюджета данным, полученным в ходе внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета и иных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;
- проверка состояния бюджетного (бухгалтерского) учета ГАБС;
- анализ администрирования доходов бюджета муниципального образования и источников финансирования дефицита бюджета;
- установление законности, целевого характера использования средств бюджета;
- анализ исполнения бюджета по доходам, правильности отражения в отчетности данных об их поступлении;
- определение степени выполнения бюджетных назначений по расходам, установление причин несвоевременного и неполного исполнения расходных статей; 
- анализ учета имущества казны городского округа, полноты поступления в бюджет доходов от использования муниципального имущества;
- установление обоснованности внесения изменений в сводную бюджетную роспись;
- анализ состояния внутреннего финансового контроля;
- формирование выводов и предложений, направленных на совершенствование бюджетного процесса;
- подготовка заключения счетной палаты на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин.
2.3. Основными методами проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования являются проверка и обследование.
2.4. Предметами внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета являются: 
- годовая бюджетная отчетность об исполнении бюджета органа исполнительной власти, ответственного за составление и исполнение бюджета муниципального образования;
- годовая бюджетная (бухгалтерская) отчетность ГАБС;
- годовой отчет об исполнении бюджета городского округа.
2.5. Объектами внешней проверки являются: 
- орган исполнительной власти, ответственный за составление и исполнение бюджета муниципального образования, – управление по бюджету и финансам администрации муниципального образования город Алексин;
- ГАБС, администраторы бюджетных средств, получатели бюджетных средств, бюджетные и автономные учреждения, организации (централизованные бухгалтерии), которым на основании договора (соглашения) переданы полномочия по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета и формированию бюджетной (бухгалтерской) отчетности.

3. Методические основы проведения внешней проверки

Методической основой внешней проверки является сравнительный анализ показателей, составляющих информационную основу, между собой и соответствия отчета об исполнении бюджета муниципального образования решению о бюджете на очередной финансовый год, требованиям Бюджетного кодекса РФ и нормативным правовым актам Российской Федерации, муниципального образования.
Основным методологическим принципом является сопоставление информации, полученной по конкретным видам доходов, направлениям расходования средств бюджета муниципального образования, с данными, содержащимися в бухгалтерских, отчетных и иных документах проверяемых объектов.
В целях определения эффективности использования средств бюджета муниципального образования возможно сопоставление данных за ряд лет.
Основными приемами финансового анализа по данным бюджетной отчетности являются:
- чтение отчетности,
- горизонтальный анализ,
- вертикальный анализ. 
Чтение отчетности представляет собой информационное ознакомление с финансовым положением субъекта анализа по данным баланса, сопутствующим формам и приложениям к ним. По данным бюджетной отчетности можно судить об имущественном положении проверяемого объекта, характере его деятельности, соотношении средств по их видам в составе активов и т.д. В процессе чтения отчетности важно рассматривать показатели разных форм отчетности в их взаимосвязи.
Наиболее общее представление об имевших место качественных изменениях в структуре средств и их источников, динамике этих изменений можно получить с помощью горизонтального и вертикального анализа данных бюджетной отчетности.
В ходе горизонтального анализа осуществляется сравнение каждой позиции отчетности с соответствующей позицией предыдущего года. Кроме того, в ходе такого анализа определяются абсолютные и относительные изменения величин различных показателей отчетности за определенный период и построение аналитических таблиц, в которых абсолютные балансовые показатели дополняются относительными темпами роста. Он позволяет выявить тенденции изменения отдельных показателей, входящих в состав отчетности.
Цель вертикального анализа – вычисление удельного веса отдельных статей в итоге отчета, выяснение структуры. Вертикальный анализ заключается в определении структуры итоговых финансовых показателей с выявлением влияния каждой позиции отчетности на результат в целом. В процессе такого анализа целесообразно использование не только данных бюджетной отчетности, но и актов проверок, входящих и исходящих писем по вопросам финансово-хозяйственной деятельности, плановой информации и данных внутренних отчетов. Ознакомление с ними позволяет получить дополнительный материал для всестороннего изучения специфики деятельности учреждения.

4. Основные принципы осуществления внешней проверки

[bookmark: _Toc2763421]4.1. Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета, а также внешняя проверка годовой бюджетной отчетности ГАБС основывается на принципах объективности, достаточности и обоснованности.
[bookmark: _Toc2763422]Под принципом объективности в настоящем Стандарте понимается формирование объективных выводов о степени достоверности годового отчета об исполнении бюджета и годовой бюджетной отчетности ГАБС.
Под принципом достаточности в настоящем Стандарте понимается наличие и использование необходимого объема информации, позволяющей сформировать объективные выводы о степени полноты отражения и раскрытия информации в годовом отчете об исполнении бюджета и годовой бюджетной отчетности ГАБС.
Под принципом обоснованности в настоящем Стандарте понимается наличие необходимых документов, подтверждающих выводы счетной палаты по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета и годовой бюджетной отчетности ГАБС.
4.2. Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета осуществляется путем проведения:
- экспертно-аналитических мероприятий (камеральные проверки) по анализу данных бюджетной отчетности и иной информации об исполнении бюджета;
- контрольных мероприятий (камеральные или выездные проверки) по проверке достоверности данных бюджетной отчетности.
4.3. Методы проведения внешней проверки:
- сплошная проверка;
- выборочная проверка (отбор отдельных элементов).
Определение формы и метода проведения внешней проверки зависит от результатов предварительного изучения деятельности, оценки надежности системы внутреннего контроля, рисков хозяйственной деятельности объекта проверки, а также возможностей организационного, материально-технического и кадрового обеспечения счетной палаты.
4.4. Годовая бюджетная отчетность ГАБС проверяется в том числе на соблюдение достоверности, достаточности, обоснованности.
Достоверность годовой бюджетной отчетности означает:
- соответствие годовой бюджетной отчетности требованиям, установленным законодательством и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации;
- согласованность показателей форм годовой бюджетной отчетности между собой и внутри форм годовой бюджетной отчетности;
- соответствие показателей форм годового отчета об исполнении бюджета соответствующим показателям годовой бюджетной отчетности ГАБС.
Достаточность годовой бюджетной отчетности означает полноту отражения и раскрытия информации (показателей) в формах годовой бюджетной отчетности.
Обоснованность годовой бюджетной отчетности означает правомерность осуществления и отражения операций по исполнению бюджета области в регистрах бюджетного учета и бухгалтерской отчетности, устанавливаемую в случае проведения выездной проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС.
Предметом проверки является годовая бюджетная отчетность ГАБС в объеме, определенном пунктом 3 статьи 264.1. Бюджетного кодекса РФ, Приказом Минфина России от 28.12.2010 года №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Инструкция №191н), Приказом Минфина России от 25.03.2011 года №33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (далее – Инструкция №33н).
4.5. Мероприятия, проводимые при внешней проверке, делятся по характеру используемого материала (информации) на документальные и фактические. 
Документальная проверка проводится на основе первичных учетных документов, регистров бюджетного учета, бюджетных смет и расчетов к ним, отчетности, нормативной и другой документации, подлежащей предоставлению объектом проверки. К основным приемам документальной проверки относятся:
- формальная и арифметическая проверка документов (точность заполнения бланков и регистров учета, наличие в них необходимых реквизитов, а также подсчет сумм и итогов);
- встречная проверка документов или записей (в том числе логическая проверка – определение объективной возможности и необходимости совершения операции, определение реальной взаимосвязи событий);
- юридическая, экономическая и финансовая экспертиза совершенных хозяйственных операций;
- приемы экономического анализа (сравнения, сопоставления, ретроспективный анализ показателей отчетности и т.д.);
- технико-экономические расчеты.
К приемам фактической проверки относятся:
- участие в инвентаризации объектов основных фондов, материальных ценностей и денежных средств, имущества, переданного объекту проверки для реализации полномочий, полноты оприходования и корректности списания активов и т.д.;
- экспертная оценка фактического объема и качества оказываемых муниципальных услуг;
- визуальное наблюдение путем обследования помещений (например, контрольный обмер выполненных строительно-монтажных, ремонтных работ и т.п.);
- проверка соблюдения трудовой и финансовой дисциплины и др.

5. Порядок проведения внешней проверки

5.1. Проведение внешней проверки подлежит планированию. При планировании внешней проверки учитываются:
- установленные законодательством сроки подготовки бюджетной отчетности и формирования заключения на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования;
- степень обеспеченности счетной палаты ресурсами (трудовыми, материальными и финансовыми);
- квалификация и опыт работы;
- профессиональная компетентность и опыт проверяющих, планируемых к участию во внешней проверке и др.
5.2. При внешней проверке годовой бюджетной отчетности посредством контрольного мероприятия ГАБС проверяется как:
- главный администратор, администратор доходов бюджета муниципального образования;
- главный распорядитель, распорядитель, получатель средств бюджета муниципального образования.
Проведение контрольного мероприятия и оформление его результатов осуществляются с использованием стандарта внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия», настоящего Стандарта и иных стандартов счетной палаты.
В ходе внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС необходимо:
1. оценить своевременность представления ГАБС в счетную палату бюджетной отчетности;
2. осуществить проверку соблюдения требований Бюджетного кодекса РФ, Инструкций №191н, № 33н в части состава форм отчетности и полноты отражения информации в формах отчетности;
3. оценить исполнение ГАБС установленных нормативными правовыми актами процедур завершения финансового года, а именно - правильность формирования и полноту включения в баланс ГАБС суммы финансового результата его деятельности в проверяемом периоде;
4. оценить достоверность показателей годовой бюджетной отчетности ГАБС:
- соответствие отраженных в отчетности ГАБС плановых бюджетных показателей утвержденным для них показателям доходов бюджета муниципального образования, бюджетным ассигнованиям и лимитам бюджетных обязательств; 
- соответствие отраженных в отчетности ГАБС показателей исполнения бюджета показателям Управления Федерального казначейства по Тульской области;
- внутреннюю согласованность одноименных показателей в формах отчетности ГАБС; 
5. провести анализ состояния внутреннего финансового контроля, осуществляемого ГАБС, а именно: наличие нормативных правовых актов ГАБС и соблюдение их требований:
- по осуществлению внутреннего финансового контроля;
- по созданию структурного подразделения внутреннего финансового контроля и (или) назначению уполномоченных должностных лиц, работников ГАБС, наделенных полномочиями по осуществлению внутреннего финансового контроля;
- о порядке составления, утверждения и ведения плана осуществления внутреннего финансового контроля, установленного ГАБС;
- о порядке, сроках составления, представления, содержания и порядка рассмотрения отчета о результатах внутреннего финансового контроля, определенного ГАБС;
[bookmark: _Toc2763429]6. провести проверку и анализ исполнения ГАБС бюджета, выявление отклонений и установление факторов, повлиявших на их возникновение по следующим основным вопросам:
6.1. провести проверку и анализ исполнения бюджета по доходам.
Осуществляется контроль исполнения бюджета муниципального образования по соответствующим доходам (выявление отклонений показателей исполнения бюджета, отраженных в годовой бюджетной отчетности главных администраторов (администраторов) доходов бюджета, от показателей, установленных решением Собрания депутатов муниципального образования город Алексин о бюджете на очередной финансовый год и плановый период (далее – решение о бюджете) и установление причин отклонений показателей исполнения бюджета городского округа), включающий:
- анализ уровня исполнения бюджета по доходам за отчетный финансовый год (в разрезе групп доходов и (или) отдельных видов доходов) по отношению к показателям, утвержденным решением о бюджете и (или) кассового плана исполнения бюджета за отчетный финансовый год, проводимый на основании данных отчета об исполнении бюджета ГРБС (форма 0503127 Инструкции №191н), данных, указанных в сведениях об исполнении бюджета (форма 0503164 Инструкции №191н) и соответствующих аналитических формах, а также выявление отклонений от процента исполнения бюджета; 
- анализ соблюдения положений статьи 160.1 Бюджетного кодекса РФ в части осуществления бюджетных полномочий главного администратора доходов бюджета, реализуемых в ходе исполнения бюджета, в том числе:
- осуществление учета и контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов (выборочно);
- проверка наличия утвержденных методик прогнозирования поступлений администрируемых доходов бюджета, а также правовых актов главного администратора доходов бюджета о наделении полномочиями главного администратора (администратора) доходов бюджета с указанием администрируемых источников доходов;
- оценка причин неисполнения прогнозируемых доходов бюджета на отчетный финансовый год по главным администраторам доходов бюджета, выявление резервов в планировании и исполнении доходов бюджета;
- анализ изменений, внесенных в прогноз поступлений доходов, полноты выполнения главным администратором доходов бюджета показателей, учтенных в уточненном прогнозе поступления доходов в бюджет за отчетный финансовый год, а также причин, повлиявших на перевыполнение и (или) невыполнение прогнозных значений;
- ведение реестра источников доходов по закрепленным за главным администратором доходов бюджета источникам доходов;
6.2. провести проверку и анализ исполнения бюджета муниципального образования по расходам.
Осуществляется контроль исполнения бюджета по расходам за отчетный финансовый год, включающий:
- проверку соответствия фактических показателей исполнения бюджета по расходам бюджета ГРБС показателям, утвержденным решением о бюджете и сводной бюджетной росписью расходов бюджета;
- проверку правильности ведения реестра расходных обязательств, подлежащих исполнению в пределах, утвержденных ГРБС лимитов бюджетных обязательств и бюджетных ассигнований;
- проверку ведения бюджетной росписи ГРБС на соблюдение требований бюджетного законодательства; 
- анализ обоснованности и своевременности внесения изменений в сводную бюджетную роспись в части содержания и объемов предлагаемых изменений;
- анализ своевременности и полноты доведения лимитов бюджетных обязательств, соблюдение ГРБС требований по распределению по подведомственным распорядителям (получателям) средств бюджета муниципального образования лимитов бюджетных обязательств;
- анализ равномерности кассовых расходов в течение отчетного финансового года, анализ причин неравномерного исполнения бюджета по расходам;
- проверку и анализ исполнения публичных нормативных обязательств;
- реализацию предложений счетной палаты по результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий по вопросам, связанным с исполнением бюджета по расходам;
- анализ исполнения судебных актов при их наличии, в том числе оценить правильность отражения расходов по их исполнению;
6.3. провести проверку и анализ дебиторской и кредиторской задолженностей.
Осуществляется проверка и анализ дебиторской и кредиторской задолженностей, включающие проверку качества управления дебиторской и кредиторской задолженностью, которая предусматривает:
- сравнительный анализ динамики изменения объемов дебиторской и кредиторской задолженностей по средствам бюджета по состоянию на 1 января отчетного финансового года и 1 января года, следующего за отчетным (просроченной, нереальной к взысканию), в том числе образованной по средствам на расходы инвестиционного характера;
- анализ причин образования дебиторской и кредиторской задолженностей, а также анализ мер, принятых ГАБС по ее погашению;
- проверку обоснованности признания дебиторской и кредиторской задолженностей просроченной и нереальной к взысканию, а также достаточности мер, принятых ГАБС по их взысканию/погашению и сокращению;
- анализ результатов инвентаризации числящейся на балансе задолженности.
5.3.  В рамках экспертно-аналитического мероприятия устанавливается соответствие представленной годовой бюджетной отчетности ГАБС требованиям нормативных правовых актов по составу, содержанию и срокам представления бюджетной отчетности ГАБС, осуществляется проверка внутридокументальной и междокументальной согласованности показателей годового отчета об исполнении бюджета, а также форм бюджетной отчетности ГАБС. 
Проведение экспертно-аналитических мероприятий и оформление их результатов в виде отчетов или заключений осуществляются с использованием стандарта внешнего муниципального финансового контроля счетной палаты «Проведение экспертно-аналитического мероприятия» и настоящего Стандарта.
[bookmark: _Toc2763430][bookmark: _Toc4577469]5.4. В ходе внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования осуществляется проверка органа исполнительной власти, ответственного за составление и исполнение бюджета муниципального образования, – управления по бюджету и финансам администрации муниципального образования город Алексин, как органа, обладающего бюджетными полномочиями и несущего ответственность в соответствии с Бюджетным кодексом РФ.
Предметом проверки является годовая бюджетная отчетность управления по бюджету и финансам администрации муниципального образования город Алексин в объеме, определенном пунктом 2 статьи 30 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Алексин, утвержденном решением Собрания депутатов муниципального образования город Алексин (далее – Положение о бюджетном процессе), в том числе:
- баланс исполнения бюджета;
- отчет о финансовых результатах деятельности;
- отчет о движении денежных средств;
- пояснительная записка.
5.5. Проверки отчетов об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда администрации муниципального образования город Алексин и Дорожного фонда проводятся в форме контрольных или экспертно-аналитических мероприятий. По материалам мероприятий формируются разделы, которые включаются в заключение счетной палаты на годовой отчета об исполнении бюджета муниципального образования.

[bookmark: _Toc4577470]6. Содержание итоговых документов счетной палаты о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета 
[bookmark: _Toc2763432][bookmark: _Toc4577471]6.1. Структура итогового документа о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС 
1. Общие положения.
2. Результаты проверки и анализа бюджетной отчетности.
3. Результаты проверки и анализа исполнения доходов, закрепленных за главным администратором доходов.
4. Результаты проверки и анализа исполнения расходов по ГРБС, в т. ч. оценка качества исполнения расходов.
5. Анализ исполнения судебных актов.
6. Анализ результатов внутреннего финансового контроля. 
7. Информация о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, осуществленных счетной палатой в ГАБС.
8. Выводы.
[bookmark: _Toc2763433][bookmark: _Toc4577472]6.2. Содержание итогового документа о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС
Итоговый документ счетной палаты о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС (акт - в случае проведения контрольного мероприятия, отчет либо заключение - в случае экспертно-аналитического мероприятия) должен содержать следующие основные положения: 
- общую характеристику ГАБС, в том числе организацию и ведение бюджетного учета, анализ учетной политики;
- оценку полноты бюджетной отчетности ГАБС, соблюдения сроков представления бюджетной отчетности и соответствия ее содержания требованиям, установленным действующей инструкцией о бюджетной отчетности;
- оценку внутренней согласованности форм бюджетной отчетности ГАБС (результаты выборочной проверки соблюдения контрольных соотношений между показателями отчетных форм);
- анализ доходов бюджета муниципального образования, администрируемых главным администратором доходов бюджета;
- анализ исполнения бюджета ГАБС; 
- анализ состояния внутреннего контроля;
- исполнение судебных актов при их наличии;
- факты, негативно влияющие на достоверность и полноту отчетности, а также иные нарушения и недостатки, выявленные при проверке вопросов, изложенных в программе на проведение внешней проверки;
- выводы, соответствующие структуре и содержанию итогового документа. 
[bookmark: _Toc2763436][bookmark: _Toc4577475]6.3. Структура заключения счетной палаты на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин
1. Общие положения.
2. Основные показатели исполнения бюджета муниципального образования город Алексин за отчетный финансовый год.
3. Анализ исполнения доходной и расходной частей бюджета муниципального образования город Алексин
3.1. Организация исполнения бюджета муниципального образования по видам доходов, кодам классификации операций сектора государственного управления, относящимся к доходам бюджета.
3.2. Организация исполнения бюджета муниципального образования по расходам. 
4. Анализ источников финансирования местного бюджета, муниципальных заимствований и муниципального долга.
5. Анализ реализации муниципальных программ.
6. Анализ целевого использования средств резервного фонда администрации муниципального образования город Алексин.
7. Анализ использование средств Дорожного фонда муниципального образования город Алексин.
8. Исполнение судебных актов.
9. Анализ предоставления бюджетных кредитов из бюджета муниципального образования.
10. Анализ данных баланса исполнения бюджета муниципального образования город Алексин, отчета о финансовых результатах деятельности.
11. Результаты проверок бюджетной отчетности ГАБС.
12. Выводы.
[bookmark: sub_83]13. Приложения (формируются в форме графиков, диаграмм, таблиц).
[bookmark: _Toc2763437][bookmark: _Toc4577476]6.4. Содержание заключения счетной палаты на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин
Заключение на годовой отчет об исполнении бюджета должно содержать следующие основные положения: 
- анализ соответствия отчета об исполнении бюджета за отчетный финансовый год, документов и материалов, представленных одновременно с ним, требованиям бюджетного законодательства;
- общие параметры исполнения бюджета;
- анализ доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета, установленных решением о бюджете, прогнозом поступлений доходов в бюджет муниципального образования и сводной бюджетной росписью с учетом изменений и их исполнение по отчету об исполнении бюджета, включая результаты проверок счетной палаты;
- анализ исполнения доходов бюджета муниципального образования (оценка показателей по главным администраторам доходов по кодам классификации доходов бюджетов Российской Федерации на основании прогноза поступлений доходов в бюджет; качество администрирования доходов);
- анализ годового отчета по расходам бюджета городского округа:
- анализ и оценка ведения сводной бюджетной росписи, в том числе на соблюдение бюджетного законодательства и порядка ведения сводной бюджетной росписи;
- оценка исполнения расходов бюджета муниципального образования по ведомственной структуре расходов, а также по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации, установленным приложениями к решению о бюджете, а также к показателям сводной бюджетной росписи; 
- анализ исполнения источников внутреннего финансирования дефицита бюджета;
- анализ достоверности отчетности об использовании средств резервного фонда администрации городского округа, соответствия объема средств, выделенных получателям из резервного фонда, соответствующим нормативным актам;
- анализ состояния дебиторской и кредиторской задолженности на конец отчетного финансового года по расчетам с поставщиками и подрядчиками (отношение объема дебиторской и кредиторской задолженностей к объему кассовых расходов и их сравнение с показателями на начало и конец финансового года);
- оценку количества и объема исполненных и неисполненных судебных актов на начало и конец финансового года;
- основные итоги внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС; 
- выводы, соответствующие структуре и содержанию заключения о достоверности показателей годового отчета, о наличии (отсутствии) нарушений бюджетного законодательства. При наличии недостоверных данных, нарушений бюджетного законодательства указываются причины, которые привели к нарушениям бюджетного законодательства, недостоверности показателей годового отчета и следствия указанных нарушений.
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7. Направление итоговых материалов внешней проверки годовых бюджетных отчетностей ГАБС и заключения счетной палаты 
на годовой отчет об исполнении бюджета
7.1. Итоговые документы счетной палаты о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС (акт - в случае проведения контрольного мероприятия, отчет либо заключение - в случае экспертно-аналитического мероприятия) направляются объектам проверок в порядке и в сроки, определенные стандартами внешнего муниципального финансового контроля счетной палаты «Проведение экспертно-аналитического мероприятия» и «Общие правила проведения контрольного мероприятия», а также Регламентом счетной палаты.
7.2. Заключение на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин представляется счетной палатой в Собрание депутатов муниципального образования город Алексин с одновременным направлением его в администрацию города Алексина в срок, установленный Положением о бюджетном процессе.



Председатель контрольно-счетной
палаты муниципального образования
город Алексин                                                                                                     Н.Г. Оксиненко
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