Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Аудит эффективности использования бюджетных средств, направленных 

на реализацию регионального проекта «Современная школа» 

муниципальной программы «Образование в муниципальном образовании 

город Алексин» в 2023 году»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин в соответствии со статьей 9 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования город Алексин, планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин на 2024 год в период с 13.05.2024 года по 23.05.2024 года проведено контрольное мероприятие «Аудит эффективности использования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Современная школа» муниципальной программы «Образование в муниципальном образовании город Алексин» в 2023 году».
Цель проведения контрольного мероприятия: 

оценка достижения результатов реализации мероприятий в рамках регионального проекта «Современная школа» в муниципальном образовании город Алексин в 2023 году. 

Проверяемые организации: администрация муниципального образования город Алексин в лице управления образования администрации муниципального образования город Алексин, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Александровская средняя общеобразовательная школа №23».

Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин в процессе аудита эффективности анализировалось использование бюджетных средств, направленных в 2023 году на оснащение (обновление материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания общеобразовательных организаций, в том числе осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам (создание и функционирование центров образования естественно-научной и технологической направленностей) в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» муниципальной программы «Образование в муниципальном образовании город Алексин», утвержденной постановлением администрации муниципального образования город Алексин от 27 декабря 2022 года №2423 (далее – Муниципальная программа).

Критерии, характеризующие качество планирования расходов на реализацию регионального проекта «Современная школа» Муниципальной программы, соблюдены.  В результате проведенного аудита эффективность расходов на закупку оборудования в 2023 году получила следующую оценку:

· расходы в рамках 1 контракта на поставку цифровых лабораторий, признаны эффективными, что составляет 34,4% от общей суммы проанализированных расходов (20,0% рассмотренных контрактов);

· снижена эффективность расходов в рамках 4 контрактов на поставку многофункционального устройства, ноутбуков, роботизированного манипулятора и робототехнических учебных комплектов по причине допущенных в ходе исполнения контрактов нарушений Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части несоблюдения сроков поставки и оплаты товаров (65,6% от общей суммы расходов, 80,0% рассмотренных контрактов).

По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес администрации муниципального образования город Алексин направлен отчет с рекомендациями для рассмотрения и принятия мер по повышению эффективности расходов бюджетных средств. 
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