Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка 

целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных 

на реализацию комплекса процессных мероприятий «Организация 

комплексного благоустройства и озеленения» муниципальной программы «Благоустройство, создание комфортных и безопасных условий для проживания 

и отдыха населения в муниципальном образовании город Алексин»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин в соответствии со статьей 9 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования город Алексин, планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин на 2024 год в период с 01.10.2024 года по 31.10.2024 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию комплекса процессных мероприятий «Организация комплексного благоустройства и озеленения» муниципальной программы «Благоустройство, создание комфортных и безопасных условий для проживания и отдыха населения в муниципальном образовании город Алексин».
Цель проведения контрольного мероприятия: 

проверка целевого, эффективного и правомерного расходования бюджетных средств, направленных на реализацию комплекса процессных мероприятий «Организация комплексного благоустройства и озеленения» муниципальной программы «Благоустройство, создание комфортных и безопасных условий для проживания и отдыха населения  в муниципальном образовании город Алексин» (далее – комплекс мероприятий программы). 

Проверяемая организация: администрация муниципального образования город Алексин.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения:
- требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 02 октября 2013 года №567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» в части определения и обоснования начальной (максимальной) цены контрактов, своевременности заключения контрактов, соблюдения порядка и сроков оплаты, а также порядка приемки поставленного товара, выполненных работ, оказанных услуг;
- Федерального закона от 06 июня 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части оформления и принятия к бухгалтерскому учету первичных учетных документов, содержащих недостоверные данные о свершившихся фактах хозяйственной жизни.
Кроме того установлены отдельные недостатки при планировании расходов в рамках реализации комплекса мероприятий программы. 

По результатам проведенного контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин в адрес главы администрации муниципального образования город Алексин направлен отчет с рекомендациями и представление.
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