Информация
о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка 

бюджетной отчетности администрации 

муниципального образования город Алексин за 2023 год»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин в соответствии со статьей 9 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования город Алексин, планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин на 2024 год в период с 28.03.2024 года по 26.04.2024 года проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности администрации муниципального образования город Алексин за 2023 год».
Цель проведения контрольного мероприятия: 

установление достоверности бюджетной отчетности администрации муниципального образования город Алексин за 2023 год. 

Проверяемая организация: администрация муниципального образования город Алексин.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения:
- инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года №191н, в части порядка составления и представления годовой бюджетной отчетности;

- требований Федерального закона от 06 июня 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 года №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 07 декабря 2018 года №256н, инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 декабря 2010 года №162н, к оформлению первичных учетных документов, их передаче для регистрации данных в регистрах бюджетного учета и отражению фактов хозяйственной жизни в регистрах бюджетного учета;
- федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 27 февраля 2018 года №32н, при признании в бюджетном учете доходов от штрафов и неустоек. 
В связи с нарушениями при ведении бюджетного учета в отчетном и предыдущих периодах сложилось искажение показателей пяти форм бюджетной отчетности администрации муниципального образования город Алексин за 2023 год.
В 2023 году допущены неэффективные расходы, выразившиеся в перечислении транспортного налога за транспортные средства, переданные муниципальному предприятию.

По результатам проведенного контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой в адрес главы администрации муниципального образования город Алексин  направлен отчет с рекомендациями и представление.

Председатель контрольно-счетной палаты

муниципального образования 

город Алексин                                                                                          Н.Г. Оксиненко
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