Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета имущественных 

и земельных отношений администрации муниципального образования город Алексин (главного распорядителя бюджетных средств) за 2024 год»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин в соответствии со статьей 9 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования город Алексин, планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин на 2025 год в период с 01.04.2025 года по 29.04.2025 года проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Алексин (главного распорядителя бюджетных средств) за 2024 год».
Проверяемая организация: комитет имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Алексин.

Цель проведения контрольного мероприятия: 

установление достоверности бюджетной отчетности комитета имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Алексин за 2024 год. 

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения:
- Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года №191н, в части порядка составления и представления годовой бюджетной отчетности;

- Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 года №157н, и Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06 декабря 2010 года №162н, в части бюджетного учета непроизведенных активов;

Выявленные нарушения повлекли за собой искажение показателей пяти форм бюджетной отчетности комитета имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Алексин за 2024 год.
В 2024 году допущены неэффективные расходы, выразившиеся в перечислении транспортного налога за транспортные средства, переданные муниципальным предприятиям.

По результатам проведенного контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой в адрес председателя комитета имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Алексин внесено представление, а также направлено письмо с рекомендациями в целях недопущения в дальнейшем установленных нарушений и замечаний.

Председатель контрольно-счетной палаты

муниципального образования 
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