Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета по культуре, молодежной политике и спорту администрации муниципального образования город Алексин (главного распорядителя бюджетных средств) за 2024 год»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин в соответствии со статьей 9 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования город Алексин, планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин на 2025 год в период с 01.04.2025 года по 29.04.2025 года проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета по культуре, молодежной политике и спорту администрации муниципального образования город Алексин (главного распорядителя бюджетных средств) за 2024 год».

Проверяемая организация: комитет по культуре, молодежной политике и спорту администрации муниципального образования город Алексин.

Цель проведения контрольного мероприятия: 

установление достоверности бюджетной отчетности комитета по культуре, молодежной политике и спорту администрации муниципального образования город Алексин за 2024 год. 

В ходе проведения контрольного мероприятия:

1. Выявлено нецелевое использование бюджетных средств подведомственными комитету по культуре, молодежной политике и спорту администрации муниципального образования город Алексин двумя бюджетными учреждениями в рамках исполнения четырех контрактов.
2. Установлены нарушения:
- Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года №191н, в части порядка составления и представления годовой бюджетной отчетности;

- постановления администрации муниципального образования город Алексин от 30 декабря 2020 года №2215 «Об  утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета муниципального образования город Алексин муниципальным бюджетным  и автономным учреждениям  субсидий на иные цели» в части неправомерного включения в соглашение о предоставлении субсидии на иные цели не соответствующих ее целевой направленности расходов.

По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес председателя комитета по культуре, молодежной политике и спорту администрации муниципального образования город Алексин внесено представление, а также направлено письмо с рекомендациями в целях недопущения в дальнейшем установленных нарушений и замечаний. 

Председатель контрольно-счетной палаты

муниципального образования 

город Алексин                                                                                        Н.Г. Оксиненко
                                                                                                                  19.05.2025 года                 
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