В соответствии со ст. 39.18. Земельного кодекса РФ администрация муниципального образования город Алексин информирует о возможности предоставления земельных участков: 
- Лот 1 - ориентировочной площадью 1500 кв.м., расположенного по адресу: Тульская область, Алексинский район, д. Петрушино, с разрешенным использованием: «для ведения личного подсобного хозяйства», на праве аренды;

-Лот 2 - ориентировочной площадью 1500 кв.м., расположенного по адресу: Тульская область, Алексинский район, д. Петрушино, с разрешенным использованием: «для ведения личного подсобного хозяйства», на праве аренды;

- Лот 3 - ориентировочной площадью 1500 кв.м., расположенного по адресу: Тульская область, Алексинский район, д. Петрушино, с разрешенным использованием: «для ведения личного подсобного хозяйства», на праве аренды;

Ознакомиться со схемами расположения земельных участков, в соответствии с которыми предстоит образовать земельные участки, можно по адресу: Тульская область, г. Алексин, ул. Героев Алексинцев, д. 10, кабинет 211, ежедневно с 9-00 час. до 18-00 час., перерыв с 13-00 час. до 13-48 час., кроме праздничных и выходных дней.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участков, вправе в течение десяти календарных дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на заключение договоров аренды земельных участков.

Заявления принимаются по адресу: Тульская область, г. Алексин, ул. Героев Алексинцев, д. 10, кабинет 211. Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), либо направлено на почтовый адрес администрации муниципального образования город Алексин: 301361, Тульская область, г. Алексин, ул. Героев Алексинцев, д. 10., либо на адрес эл. почты: kizo.aleksin@tularegion.ru
