Отчет
о проведении контрольного мероприятия

«Внешняя проверка бюджетной отчетности муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства муниципального образования город Алексин» за 2022 год»
от 04 мая 2023 года                                                                                                                    № 6
Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин от 13 марта 2023 года №7-р/КСП. 

Проверяемая организация: муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства муниципального образования город Алексин» (далее – Учреждение).

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 28.03.2023 года по 21.04.2023 года.
Проверяемый период деятельности: 2022 год.
В ходе контрольного мероприятия выявлено следующее.

Установлены нарушения Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28 декабря 2010 года №191н, в части порядка составления Пояснительной записки (форма 0503160).
В проверяемом периоде допущены неэффективные расходы, выразившиеся в оплате пеней по страховым взносам во внебюджетные фонды.


 По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес руководителя Учреждения направлено информационное письмо в целях недопущения в дальнейшем установленных нарушений и замечаний.

Председатель контрольно-счетной 

палаты муниципального образования

город Алексин    

       
                                                                         Н.Г. Оксиненко
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