Отчет
о проведении контрольного мероприятия

«Внешняя проверка бюджетной отчетности управления образования 
администрации муниципального образования город Алексин 
(главного распорядителя бюджетных средств) за 2022 год»
от 15 мая 2023 года                                                                                                                    №9
Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин от 13 марта 2023 года №8-р/КСП. 

Проверяемая организация: управление образования администрации муниципального образования город Алексин (далее – Управление образования).

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 28.03.2023 года по 27.04.2023 года.
Проверяемый период деятельности: 2022 год.
В ходе контрольного мероприятия выявлено следующее.

Установлены нарушения Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года №191н, в части искажения показателей формы 0503296 «Сведениях об исполнении судебных решений по денежным обязательствам» и неверного составления формы 0503171 «Сведения о финансовых вложениях».
Допущено нарушение Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными Фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 года №157н, при ведении бюджетного учета материальных запасов на забалансовых счетах, что привело к искажению показателей двух форм консолидированной бюджетной отчетности Управления образования за 2022 год и  признанию ее  частично недостоверной.
В отношении одного исполнительного листа, оплаченного в проверяемом периоде, не соблюдался порядок исполнения судебных актов, предусмотренный Бюджетным кодексом Российской Федерации.

В 2022 году осуществлены неэффективные расходы, выразившиеся в оплате пеней по страховым взносам во внебюджетные фонды и налогам, в том числе в рамках выделенной субсидии на обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждениям.


 По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес Управления образования внесено Представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений.

Инспектор контрольно-счетной 

палаты муниципального образования

город Алексин    

       
                                                                       Е.А. Андрищук
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