Отчет о проведении
контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств в рамках реализации подпрограммы «Профилактика правонарушений и терроризма» муниципальной программы «Повышение общественной безопасности населения в муниципальном образовании город Алексин»

от 18 декабря 2023 года                                                                                                          №18

Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин от 18 октября 2023 года №28 - р/КСП.
Проверяемые организации: 
- администрация муниципального образования город Алексин (далее – Администрация);
- муниципальное казенное учреждение «Алексин Сервис» (далее – МКУ «Алексин Сервис»);
- муниципальное казенное учреждение «Центр обеспечения деятельности системы образования города Алексина» (далее – МКУ «ЦОДСО»);
- муниципальное бюджетное учреждение (до 30.12.2022 года – муниципальное казенное учреждение) для молодежи «Комплексный центр для молодежи «Чайка» (далее – МБУ КЦМ «Чайка»);
- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №9» (далее –  МБОУ «СОШ №9»);
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа №1» (далее – МБУ ДО «ДЮСШ №1»);
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Горизонт» (далее – МБУ ДО «ДЮСШ «Горизонт»);
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа №3 «Атлет» (далее – МБУ ДО ДЮСШ №3 «Атлет»);
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества» (далее – МБУ ДО «ДДТ»);
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (далее – МБУ ДО «ЦРТДиЮ»);
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» (далее – МБУ ДО «ЦПМСС»).
Проверяемый период деятельности: 2022 год.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 30.10.2023 года по 30.11.2023 года.
В ходе контрольного мероприятия выявлено следующее.
В нарушение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено нецелевое использование бюджетных средств при осуществлении МБУ ДО «ДДТ» расходования средств субсидии из бюджета муниципального образования в рамках мероприятия «Проведение с учащимися учреждений дополнительного образования детей творческих конкурсов, фестивалей правоохранительной и антитеррористической направленности». 
Выявлены нарушения требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части:
- обоснования цены контракта, заключенного с единственным поставщиком (МБУ КЦМ «Чайка»);
- изменения существенных условий контракта при его исполнении (МБУ КЦМ «Чайка»);
- несоблюдения определенного контрактами порядка приемки поставленного товара и оказанных услуг (Администрация, МКУ «Алексин Сервис»).

В ходе проверки установлены неправомерные расходы бюджетных средств МКУ «ЦОДСО» на закупку канцелярских товаров для награждения победителей и призеров муниципальных этапов Всероссийских и региональных конкурсов, т.к. были осуществлены в нарушение условий утвержденных положений.
Выявлены неэффективные расходы бюджетных средств МБУ КЦМ «Чайка», выразившиеся в неиспользовании приобретенного товара по своему прямому назначению.

По итогам проведенного контрольного мероприятия в отношении должностного лица одного из проверяемых учреждений составлен протокол об административном правонарушении. Для рассмотрения и принятия мер по недопущению в дальнейшем выявленных нарушений в адрес директора МКУ «ЦОДСО» внесено представление и направлены информационные письма главе Администрации, директору МКУ «Алексин Сервис», директору МБУ КЦМ «Чайка».



Председатель контрольно-счетной 
палаты муниципального образования
город Алексин    		       	                                                                  Н.Г. Оксиненко
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