Отчет о проведении
контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов 
[bookmark: _GoBack]финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №9»

от 28 февраля 2023 года                                                                                                                    №2


Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжение председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин от 28 декабря 2022 года № 43 - р/КСП.
Проверяемая организация: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №9» (далее –  Учреждение).
Проверяемый период деятельности: 2022 год.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 16.01.2023 года по 10.02.2023 года. 
В ходе контрольного мероприятия выявлено следующее.
В нарушение Гражданского кодекса Российской Федерации в Учреждении не осуществлена государственная регистрация права оперативного управления на отдельные объекты переданного недвижимого имущества; допускались случаи несоблюдения порядка распоряжения имуществом, закрепленным на праве оперативного управления.
Установлены нарушения требований приказа Минэкономразвития Российской Федерации от 30 августа 2011 года №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» и решения Собрания депутатов муниципального образования город Алексин от 15 мая 2019 года №3(55).14 (в редакции решения от 11 марта 2021 года №2(18).6) «Об утверждении Порядка внесения сведений о движимом имуществе, приобретенном муниципальными предприятиями и учреждениями в ходе осуществления уставной деятельности, в реестр муниципального имущества муниципального образования город Алексин» в части несоблюдения Учреждением порядка направления сведений об имуществе в администрацию муниципального образования город Алексин. 
В нарушение постановления администрации муниципального образования город Алексин Алексинского района от 31 января 2011 года №33 «О порядке определения видов особо ценного движимого имущества автономного или бюджетного учреждения муниципального образования город Алексин Алексинского района и перечней особо ценного движимого имущества автономного учреждения муниципального образования город Алексин Алексинского района» в перечень особо ценного движимого имущества Учреждения не внесен ряд объектов.
Выявлены нарушения требований Федерального закона от 6 июня 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части оформления и принятия к учету первичных учетных документов. 
Не соблюдались нормы приказов Минфина РФ от 01 декабря 2010 года №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» и от 16 декабря 2010 года №174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» при осуществлении бухгалтерского учета объектов основных средств и материальных запасов на балансовых и забалансовых счетах.
	Допускались нарушения приказа Минфина РФ от 31 августа 2018 года №186н «О Требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» при утверждении и ведении плана финансово-хозяйственной деятельности.
Выявлено несоблюдение норм Трудового кодекса Российской Федерации при регулировании труда лиц, работающих по совместительству.
           Установлены отдельные случаи как излишнего начисления, так и недоначисления заработной платы работникам Учреждения.

	По результатам проведенного контрольного мероприятия в адрес директора Учреждения внесено Представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений в срок до 28 марта 2023 года.



Председатель контрольно-счетной 
палаты муниципального образования
город Алексин    		       	                                                                            Н.Г. Оксиненко
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