Отчет о проведении контрольного мероприятия

«Аудит эффективности использования бюджетных средств, 

направленных на реализацию регионального проекта 
«Цифровая образовательная среда» в рамках государственной программы 
Тульской области «Развитие образования Тульской области» в 2021 – 2022 годах»
от 30 марта 2023 года                                                                                                                              №4

Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжение председателя контрольно-счетной  палаты  муниципального образования город Алексин от 15 февраля 2023 года №2-р/КСП. 

Проверяемые организации: управление образования администрации муниципального образования город Алексин (далее – Управление образования), МБОУ «СОШ №1», МБОУ «СОШ №3», МБОУ «Гимназия №13», МБОУ «СОШ №5», МБОУ «СОШ №9», МБОУ «СОШ №11».

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 20.02.2023 года по 20.03.2023 года. 

Проверяемый период деятельности: 2021 – 2022 годы.
 Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин в процессе аудита эффективности анализировалось использование бюджетных средств, направленных в 2021 и 2022 годах на обеспечение образовательных организаций материально-технической базой в рамках реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда» (далее – Региональный проект) государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области», утвержденной постановлением Правительства Тульской области от 01 февраля 2019 года №39.
Расходы бюджетных средств на закупку многофункциональных устройств и ноутбуков (174 единицы оборудования в рамках четырех контрактов), в отношении которых проводился аудит эффективности, составили в 2021 году 5 287 046,68 рубля, в 2022 году 4 416 149,97 рубля.

Качество разработки муниципальной программы «Образование в муниципальном образовании город Алексин» в части мероприятия по обеспечению образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды является высоким.

В результате проведенного аудита эффективность расходов на закупку оборудования признана сниженной как в 2021 году, так и в 2022 году.
Основными причинами этого, не смотря на достижение непосредственных и конечных результатов закупок, стали:

· частичное неиспользование по целевому назначению достигнутых результатов закупок оборудования;

· привлечение дополнительных временных ресурсов для достижения целей закупок;

· медленный процесс внедрения оборудования в образовательную деятельность МБОУ, характеризующийся узкими областями его применения;

· отсутствие практического опыта работы с отечественными операционными системами;

· недостаточная организация обучения педагогических работников в целях повышения их компетенции в области современных цифровых образовательных технологий (в проверяемом периоде единственный раз проведены курсы по работе с иной операционной системой – Astra Linux);

· относительно малое время для адаптации к новому оборудованию;

· нарушение законодательства о контрактной системе в ходе исполнения контрактов.

По итогам проведенного контрольного мероприятия в адрес Управления образования направлено информационное письмо для рассмотрения и принятия мер по повышению эффективности расходов бюджетных средств в условиях продолжающейся в муниципальном образовании город Алексин реализации Регионального проекта.
Председатель контрольно-счетной 

палаты муниципального образования

город Алексин    

        
         
                                                                   Н.Г. Оксиненко
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