Управление по бюджету и финансам

администрации муниципального образования город Алексин

ПРИКАЗ 

28 июня 2018 года                                                                         № 27
О внесении изменений в приказ от 29.12.2017 № 51 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования город Алексин»
В соответствии со статьями 9 и 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 года № 65н  «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», на основании Положения об управлении по бюджету и финансам администрации муниципального образования город Алексин приказываю:

1. Внести следующие изменения в приложение к приказу:

1.1. В подпункт 2.2 «Направления расходов, увязываемые с программными (непрограммными) статьями целевых статей расходов бюджета муниципального образования город Алексин» пункта 2 «Классификация расходов бюджета муниципального образования город Алексин» дополнительно включить новые направления расходов следующего содержания:

«82780 Реализация мероприятий для устойчивого исполнения расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета на финансовое обеспечение реализации мероприятий для устойчивого исполнения расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения за счет иных межбюджетных трансфертов из бюджета Тульской области;
L5092 Расходы на подготовку и проведение празднования на федеральном уровне памятных дат субъектов Российской Федерации (реставрационные работы на объектах культурного наследия)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета на финансовое обеспечение мероприятий по подготовке и проведению празднования на федеральном уровне памятных дат субъектов Российской Федерации (реставрационные работы на объектах культурного наследия) за счет иных межбюджетных трансфертов из областного и федерального бюджетов - выполнение работ по реставрации объекта культурного наследия федерального значения (памятника истории и культуры) «Усадьба купцов 1- й гильдии Масловых».;».
1.2. В Перечень кодов целевых статей расходов бюджета муниципального образования город Алексин приложения 1 дополнительно включить следующие коды:
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	Реализация мероприятий для устойчивого исполнения расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения


2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
3. Настоящий приказ вступает в силу с даты подписания.
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