Управление по бюджету и финансам

администрации муниципального образования город Алексин

ПРИКАЗ 

14 ноября 2018 года                                                                                № 46
О внесении изменений в приказ от 29.12.2017 №51 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования город Алексин»
В соответствии со статьями 9 и 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 года № 65н  «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», на основании Положения об управлении по бюджету и финансам администрации муниципального образования город Алексин приказываю:
1. Приложение 1 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования город Алексин «Перечень кодов целевых статей расходов бюджета муниципального образования город Алексин» приложения к приказу дополнить новым кодом:
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	Мероприятия по благоустройству территорий общего пользования населенного пункта и ремонту дворовых территорий многоквартирных домов


2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.
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