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ПРОТОКОЛ № 4
заседания Общественного совета 
муниципального образования город Алексин
от  10.11.2023г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
Председатель Общественного совета 
муниципального образования город Алексин
Евтеева Г.А.
Присутствовали:

- члены Общественного совета (список прилагается);
Приглашены:

-представители  администрации МО г.Алексин (список прилагается).
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  Об обсуждении проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на 2024 год.
Докладчик: Евтеева Галина Александровна, председатель Общественного совета муниципального образования город Алексин (время для доклада – до  10 мин)
Дополнений, изменений в Повестку дня не поступило.
ГОЛОСОВАЛИ за предложенную Повестку заседания Общественного совета:
«За»  - 11 чел.,  «Против» - 0 чел.,  «Воздержались» - 0 чел.
РЕШИЛИ: Повестку заседания Общественного совета муниципального образования  город Алексин утвердить в целом.
СЛУШАЛИ: 
·  Евтееву Г.А., которая сообщила о необходимости принять решение о порядке проведения голосований по всем вопросам заседания Общественного совета и предложила вариант количественного голосования.
Других предложений не поступало.  
ГОЛОСОВАЛИ за вариант количественного голосования по всем вопросам повестки заседания Общественного совета:
«За»  - 11 чел.,  «Против» -0 чел.,  «Воздержались» - 0чел.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО
1. По первому вопросу: 
Об обсуждении проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на 2024 год.
СЛУШАЛИ:
·  Евтееву Г.А., которая сообщила о необходимости проведения общественного обсуждения проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на 2024 год:

- проект Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования город Алексин на 2024 год;

- проект Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Алексин на 2024 год;

- проект Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального лесного контроля на территории муниципального образования город Алексин на 2024 год;

- проект Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования город Алексин на 2024 год;

- проект Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования город Алексин на 2024 год.
ГОЛОСОВАЛИ: за согласование проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на 2024 год без дополнений и изменений.
«За»  - 11 чел.,  «Против» - 0 чел.,  «Воздержались» - 0 чел.
РЕШИЛИ: 
· согласовать проекты Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на 2024 год без дополнений и изменений.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО
	
	

	Председатель Общественного совета 
муниципального образования город Алексин:
	                                  Г.А. Евтеева


