Информация об исполнении представления 
по итогам проведения контрольного мероприятия 

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию комплекса процессных мероприятий «Организация комплексного благоустройства и озеленения» муниципальной программы «Благоустройство, создание комфортных и безопасных условий для проживания и отдыха населения в муниципальном образовании город Алексин»
По итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию комплекса процессных мероприятий «Организация комплексного благоустройства и озеленения» муниципальной программы «Благоустройство, создание комфортных и безопасных условий для проживания и отдыха населения в муниципальном образовании город Алексин» в целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений в адрес проверяемой организации контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин было направлено представление.
Администрацией муниципального образования город Алексин во исполнение представления приняты меры к довыполнению подрядчиком работ по спиливанию деревьев в объеме 1,4 м3 в рамках муниципального контракта от 16.07.2024 года №0166300033424000098 (реестровый номер контракта 3711101967324000103).
По результатам рассмотрения контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин принято решение о снятии представления с контроля.
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