Информация об исполнении представления 
по итогам проведения контрольного мероприятия 

«Соблюдение норм бюджетного законодательства муниципальными казенными учреждениями в ходе составления, утверждения и ведения бюджетных смет»
По итогам проведения контрольного мероприятия «Соблюдение норм бюджетного законодательства муниципальными казенными учреждениями в ходе составления, утверждения и ведения бюджетных смет» в целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений в адрес муниципального казенного учреждения «Центр обеспечения деятельности системы образования города Алексина» (далее – МКУ «ЦОДСО») контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин было направлено представление.
МКУ «ЦОДСО» во исполнение представления внесены изменения в бюджетную смету на 2024 год: показатели бюджетной сметы по КОСГУ 310, 346, 225 и 226 приведены в соответствие с доведенными лимитами бюджетных обязательств в разрезе КОСГУ.

По результатам рассмотрения контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин принято решение о снятии представления с контроля.

Председатель контрольно-счетной
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