Информация об исполнении представления по итогам проведения 
контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности управления образования администрации муниципального образования город Алексин (главного распорядителя бюджетных средств) за 2024 год»
По итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности управления образования администрации муниципального образования город Алексин (главного распорядителя бюджетных средств) за 2024 год» в целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений в адрес начальника управления образования администрации муниципального образования город Алексин контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин было направлено представление.

В целях исполнения представления управлением образования администрации муниципального образования город Алексин внесены изменения в регистры бюджетного учета посредством бухгалтерских записей по исправлению ошибок прошлых лет: на забалансовом счете 10 «Обеспечение исполнения обязательств» отражена банковская гарантия, предоставленная в качестве обеспечения исполнения контракта от 18.11.2024 года №0366200035624007358 на оказание услуг по организации сбора, хранения и анализа данных с приборов и узлов учета потребления энергетических ресурсов.
По результатам рассмотрения контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин принято решение о снятии представления с контроля.
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