Информация об исполнении представления по итогам проведения 
контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности муниципального образования город Алексин за 2023 год»
По итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности муниципального образования город Алексин за 2023 год» в целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений в адрес председателя комитета имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Алексин контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин было направлено представление.

В целях исполнения представления комитетом имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Алексин внесены изменения в регистры бюджетного учета посредством бухгалтерских записей по исправлению ошибок прошлых лет: по счету 205.23 «Расчеты по доходам от платежей при пользовании природными ресурсами» начислены пени, предъявленные в 2023 году арендаторам земельных участков в связи с несоблюдением сроков осуществления арендной платы.
По результатам рассмотрения контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин принято решение о снятии представления с контроля.
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