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ПРОТОКОЛ №12
заседания Общественного совета 
муниципального образования город Алексин

	Дата проведения:
	06.07.2018

	Время проведения:
	15.00

	Место проведения:
	зал заседаний администрации МО город Алексин



Председатель заседания  -  Фомичёва Р.Н., председатель Общественного совета. 

Секретарь заседания        -  Мекалина Г.Н., секретарь Общественного совета.
	Присутствовали:
	

	Члены Общественного совета: 
	Абрашкина С.А., Акопян М.Д., Бортяков В.М., Гарина Г.Д., Иванцова Е.А., Крамской А.О., Мекалина Г. Н., Павлова Е.П., Саидахмедов Н.И., Телков Ю.А.. Федосов В.В., Фомичева Р.Х.

	Представители:
	

	Администрации МО город Алексин:
	Еремина Ю.Н., Панина Ю.А. 

	Государственное Учреждение - Управление Пенсионного фонда РФ в г. Алексине Тульской области (межрайонное)

	Зотова О.А.


Присутствовали 12  из 18 членов Общественного совета МО город Алексин.   

Кворум  имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  Обсуждения проекта федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий».       

1. По первому  вопросу повестки дня: 
Обсуждения проекта федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий».       
СЛУШАЛИ:
  Фомичёву Р.Н., председателя Общественного совета МО город Алексин: 

- предложила членам Общественного совета МО город Алексин обсудить предложенный правительством законопроект о повышении пенсионного возраста.
 Зотову О.А., начальника Государственного Учреждения - Управления Пенсионного фонда РФ в г. Алексине Тульской области (межрайонного)
- объяснила суть проекта федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий»; рассказала о постоянном росте получателей пенсии в России на фоне сокращения численности работающих лиц; сообщила, о размерах существующих пенсий; уточнила, что предполагаемое повышение пенсионного возраста не коснется тех, кто выходит досрочно на пенсию по старости согласно спискам №1 и №2; познакомила с графиком выхода на пенсию согласно предложенной правительством пенсионной реформы.
 Гарину Г.Д., члена Общественного совета МО город Алексин: 

- информировала об участии и результатах Общественных слушаний  по вопросу обсуждения проекта федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», проведённых Общественной палатой Тульской области 29.06.2018. Предложила обсудить указанный законопроект и предложения направить а адрес Общественной палаты Тульской области в срок до 10.07.2018.
Высказалась против принятия федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий». 
 Абрашкину С.А., члена Общественного совета МО город Алексин:

- законопроект о повышении пенсионного возраста нарушает права граждан; нельзя ориентироваться на Европу в вопросах увеличения пенсионного возраста, так как там уровень жизни населения гораздо выше; необходимо создавать условия для повышения демографической ситуации.
Высказалась против законопроекта о повышении пенсионного возраста.

  Федосова В.В., члена Общественного совета МО город Алексин:

- в настоящее время существуют проблемы трудоустройства трудоспособного населения, а что будет, если необходимо будет предусматривать места для людей в возрасте до 58 лет для женщин и 63 для мужчин?  Где искать работу молодым, на что кормить и одевать детей? Где брать деньги на учёбу в ВУЗе?

Высказался против законопроекта о повышении пенсионного возраста.

  Телкова Ю.А., члена Общественного совета МО город Алексин:


- в случае увеличения пенсионного возраста увеличится бремя для бизнеса, так как предпринимателям придётся в обязательном порядке изыскивать возможности обеспечивать работой женщин в возрасте до 63 лет и мужчин – до 65 лет.
Высказался против законопроекта о повышении пенсионного возраста.

  Павлову Е.П., члена Общественного совета МО город Алексин:


- люди спокойнее восприняли бы законопроект о повышении пенсионного возраста, если предполагалось увеличение пенсионного возраста для обеих категорий граждан, мужчин и  женщин, сроком не более 3-х лет.
  Саидахмедова Н.И., члена Общественного совета МО город Алексин:

-  даже в настоящее время нарушаются трудовые права граждан предпенсионного возраста: на работу не берут, резюме не рассматривают, даже не приглашают на собеседование. В случае принятия законопроекта о повышении пенсионного возраста граждане предпенсионного возраста практически не смогут устроиться на работу.
Высказался против законопроекта о повышении пенсионного возраста.

  Бортякова В.М., члена Общественного совета МО город Алексин:

- в случае принятия обсуждаемого законопроекта около половины мужчин не доживут до пенсии, так как средний возраст мужчин в Тульской области составляет 64 года, следовательно, необходимо начинать работу с реформирования системы здравоохранения, чтобы продолжительность жизни россиян приблизилась к европейскому уровню.
Предположил, что повышение пенсионного возраста приведёт: 

  к ухудшению состояния здоровья и к увеличению смертности среди населения;
  к увеличению конкуренции на рынке труда;
  к увеличению безработицы среди молодёжи;
  к социальной напряжённости.

Считает, что Правительству необходимо использовать альтернативные источники для финансирования пенсий, например: эффективное управление государственной собственностью, вывод бизнеса из тени, введение прогрессивной шкалы подоходного налога и другие.
Высказался против законопроекта о повышении пенсионного возраста.

  Фомичёву Р.Н., председателя Общественного совета МО город Алексин: 

- все выступившие высказались против законопроекта о повышении пенсионного возраста, считая, что Правительству необходимо использовать альтернативные источники для финансирования пенсий, например: эффективное управление государственной собственностью, вывод бизнеса из тени, введение прогрессивной шкалы подоходного налога и другие.

Предложила членам Общественного совета проголосовать.
ВОПРОС, поставленный на голосование:
1.1. Не поддержать проект федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» 
1.2. Предложить Правительству использовать альтернативные источники для финансирования пенсий, например: эффективное управление государственной собственностью, вывод бизнеса из тени, введение прогрессивной шкалы подоходного налога и другие.

1.3. Направить протокол заседания Общественного совета муниципального образования город Алексин по вопросу: «Обсуждение проекта федерального закона № 489161-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» от 06.07.2018 в Общественную плату Тульской области в срок до 10.07.2018 .

РЕЗУЛЬТАТЫ  голосования:  «За» - 12  чел.,  «Против» - 0 чел.,  «Воздержались» - 0 чел.

РЕШЕНИЕ принято единогласно. 

	Председатель Общественного совета 
муниципального образования город Алексин:
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                                     Р.Н. Фомичева


	
	

	
	


