Комитет имущественных и земельных отношений муниципального образования город Алексин объявляет результаты проведенных торгов от 28.03.2023г. на право заключения договоров аренды и договоров купли продажи земельных участков  в форме аукциона.
Лот № 1: земельный участок по адресу: Тульская область, Алексинский район, г. Алексин, ул. 50 лет Советской Армии, площадью 488 кв. м., с кадастровым номером 71:24:020109: 1870, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование: для организации питомника по выращиванию зеленых насаждений.
Торги не состоялись с единственным участником – Ермаков Е.А.
Лот № 2: земельный участок по адресу: Тульская область, Алексинский район, г. Алексин, ул. 50 лет Советской Армии, площадью 300 кв. м., с кадастровым номером 71:24:020109: 1872, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование: для организации питомника по выращиванию зеленых насаждений.
Торги не состоялись с единственным участником – Ермаков Е.А.

Лот №3: земельный участок по адресу: Российская Федерация, Тульская область, г. Алексин, ул. Пионерская, площадью 1436 кв. м., с кадастровым номером 71:24:000000:1345, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование: строительная промышленность.

Торги не состоялись с единственным участником – Иванцов З.П.

. 
