Комитет имущественных и земельных отношений муниципального образования город Алексин объявляет результаты проведенных торгов 26.09.2023г. на право заключения договора купли-продажи и договоров аренды земельных участков  в форме электронного аукциона.
Лот № 1: земельный участок с кадастровым номером 71:24:050303:1938, расположенный на землях населенных пунктов, адрес (описание местоположения): Российская Федерация, Тульская область, г. Алексин, в районе СТ «Приокский», площадью 400 кв.м., с разрешенным использованием – садоводство.
Торги не состоялись с единственным участником – отсутствовали допущенные участники.
Лот № 2: земельный участок с кадастровым номером 71:01:021108:839, расположенный на землях населенных пунктов, адрес (описание местоположения): Российская Федерация, Тульская область, Алексинский район, с. Першино, площадью 1500 кв.м., с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства.
Торги не состоялись с единственным участником – Агеевым И.П.

Лот № 3: земельный участок с кадастровым номером 71:01:020215:357, расположенный на землях населенных пунктов, адрес (описание местоположения): Российская Федерация, Тульская область, Алексинский район, с. Петрушино, площадью 557 кв.м., с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства.
Торги состоялись, победитель – Григорьев А.В.
