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Отчет
о работе антитеррористической комиссии 
в муниципальном образовании 

город Алексин в 2022 году
      В течение отчетного периода антитеррористической комиссией муниципального образования город Алексин во взаимодействии с администрацией города Алексина, отделением в г. Алексине УФСБ России по Тульской области,  МОМВД России «Алексинский», общественными организациями, руководителями предприятий, организаций и учреждений проводился комплекс  мероприятий по следующим направлениям деятельности:
- совершенствование форм и методов работы по противодействию идеологии терроризма; 
- контроль исполнения муниципальных программ, планов и иных документов в области профилактики терроризма;

- повышение уровня антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей, в том числе на основе реализации требований постановлений Правительства Российской Федерации, регламентирующих данную сферу деятельности;

- повышение уровня межведомственного взаимодействия правоохранительных и надзорных органов, структурных подразделений администрации муниципального образования  по планированию и реализации комплексных мер, направленных на недопущение совершения террористических актов, в том числе в период подготовки и проведения важных общественно-политических и других массовых мероприятий;

- по вопросам информационного сопровождения деятельности по профилактике терроризма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений.
        Мероприятия проводились в соответствии с планом работы муниципальной антитеррористической комиссии на 2022 год.

        В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией города Алексина утверждена  и действует программа «Общественная безопасность населения муниципального образования город Алексин», включающая в себя подпрограмму «Профилактика правонарушений и терроризм».

Основной целью данной подпрограммы является – нулевой показатель количества совершенных на территории города террористических актов.

       На выполнение подпрограммы выделено  на 2022 год 1139,78 тыс. рублей, которые полностью освоены за отчетный    период.   Вторым  и третьим разделом данной подпрограммы предусмотрены мероприятия по профилактике терроризма, информационно - пропагандистскому обеспечению данных мероприятий, на проведение которых выделено  соответственно 775,78 тыс. рублей и 75.0 тыс. рублей, все они также освоены. Финансовые средства были направлены на проведение районных мероприятий, конкурсов, фестивалей, спортивных соревнований, олимпиад и интеллектуальных игр правовой тематики, правоохранительной и антитеррористической направленности в учебных заведениях, усиления инженерно-технической укрепленности МКУ КЦМ Чайка, администрации муниципального образования город Алексин. 
Во исполнение решения антитеррористической комиссии в Тульской  области в муниципальном образовании проводится  мониторинг политических, социально-экономических и иных процессов происходящих в муниципальном образовании, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму.

В соответствии с регламентом субъектами мониторинга, структурными подразделениями администрации города в пределах компетенции проводится сбор информации по следующим направлениям:

- политические, социально-экономические процессы на территории города Алексина; 

- межнациональные и межконфессиональные отношения; 

- антитеррористическая защищенность потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей; 

- отношение населения к органам местного самоуправления; степень его протестной активности;  

- влияние социально-экономических факторов, таких, как уровень доходов населения, безработицы, задержки выплаты заработной платы и др. на обстановку в области противодействия терроризму;

- эффективность исполнения поручений антитеррористической комиссии в Тульской  области и антитеррористической комиссии города Алексина;

- результативность проводимой деятельности в области профилактики террористических проявлений. 

Информация о результатах мониторинга по итогам полугодия направляется в аппарат антитеррористической комиссии Тульской области, а также в субъекты профилактики данного вида правонарушений. Размещается на официальном сайте администрации.
Результаты мониторинга учитываются при планировании работы антитеррористической комиссии города Алексина.
         Вопросы реализации мероприятий по организации антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей ежеквартально рассматриваются на заседаниях АТК и находятся на постоянном контроле. Всего в перечень объектов возможных террористических посягательств, расположенных в Тульской области и утвержденных оперативным штабом  Тульской области на данный период времени включено 134 объекта (10 объектов территориальных (муниципальных) органов власти, 11 объектов промышленности, по 1 объекту автомобильного и железнодорожного транспорта, 110 объектов  с массовым пребыванием людей (объекты образования - 50, 12 – объектов здравоохранения, 28 – объектов торговли, рынки, учреждения культуры и развлекательные учреждения,11  санаторно-курортных учреждений, 7 организаций социального обслуживания населения,  в т. ч. 15  критически важных, 3 потенциально опасных (ФКП АХК, ОАО ОМЗ, Алексинская ТЭЦ).
    В соответствии с реестром паспортов антитеррористической защищенности объектов, все критически важные  и потенциально опасные объекты имеют паспорта безопасности,        

В администрации муниципального образования город Алексин утвержден перечень и реестр мест с массовым пребыванием людей.  В настоящее время в перечень включено 2 объекта - 2 места с массовым пребыванием людей (места проведения массовых мероприятий), На все объекты разработаны паспорта безопасности. По одному объекту площадь перед дворцом культуры проводится актуализация паспорта безопасности.
  
В соответствии с планом проведения проверок в 2022 году объектов муниципального образования город Алексин, включенных в перечень объектов, возможных террористических посягательств Тульской области и мест массового пребывания людей, за отчетный период  антитеррористической комиссией проведены проверки 18  объектов, в том числе 2  объектов -  места с массовым пребыванием людей. Кроме того проведены проверки объектов, где размещались избирательные участки.

В связи с введением на территории Тульской области режима (уровня повышенной готовности)  с ноября проводятся проверки антитеррористической защищенности критически важных, потенциально опасных объектов  и объектов социальной инфраструктуры и транспорта. 

  
В соответствии  с планом работы  в отчетный  период проведено: 4  заседания антитеррористической комиссии, рассмотрено 14 вопросов.
       По всем рассматриваемым вопросам  приняты решения, направлены для исполнения на объекты для принятия мер и проведения требуемых мероприятий. 
           Секретарем и рабочей группой антитеррористической комиссии установлен контроль за исполнением  как собственных решений, так и исполнением решений антитеррористической комиссии в Тульской области. Всего принято с сегодняшним заседанием 14 решений комиссии по вышеперечисленным вопросам. По линии антитеррористической комиссии в Тульской области было поставлено на контроль 3 протокола комиссии и 16 поручений аппарата антитеррористической комиссии и правительства Тульской области. Исполнено 3  протокола  и 16 поручений. 
 В аппарат антитеррористической комиссии в Тульской области направлено 20 информаций, отчетов и справок о проводимой работе по выполнению рекомендаций и решений данной комиссии. Все материалы исполнены без нарушения сроков исполнения и замечаний.
    Вопросы профилактики терроризма решались в тесном взаимодействии с МОМВД России «Алексинский», с администрацией муниципального образования город Алексин, организациями, предприятиями и общественными организациями, населением  города и района. 
          Правоохранительными органами на постоянной основе проводятся мероприятия по выявлению лиц, которые могут быть причастны к подготовке и совершению диверсионно-террористических актов, экстремистских акций и иных противоправных действий, способных повлечь за собой групповые нарушения общественного порядка и другие преступления террористического характера. На территории нашего городского округа таких фактов не выявлено.  Несанкционированных акций и групповых нарушений общественного порядка за этот период не зарегистрировано. Протестная активность населения муниципального образования остается на низком уровне.

    С целью недопущения проведения противоправных акций экстремистской направленности в муниципальном образовании ведется постоянный анализ имеющейся информации о действующих в муниципальном образовании организациях, различных конфессий и религий, группах радикальной направленности. По сведениям правоохранительных органов организаций, придерживающихся идей «ваххабизма», а также иных течений насильственно-радикального характера не выявлено. 

          На территории муниципального образования зарегистрированы и действуют 4 политических партии.  Благотворительных организаций, фондов, некоммерческих партнерств на территории городского округа не зарегистрировано

В целях сохранения в муниципальном образовании гражданского и межконфессионального мира и согласия, а также предупреждения нарушений закона «О противодействию экстремистской деятельности» администрация городского округа, субъекты профилактики конструктивно взаимодействуют с социальными группами, имеющими различные ценностные ориентиры, ведет диалог с духовенством различных конфессий, представителями политических партий, общественных организаций и владеет информацией об их деятельности. Важная роль в решении этих вопросов отводится антитеррористической комиссии  и общественному Совету муниципального образования город Алексин.     

 Важнейшим направлением работы по профилактике терроризма является организация и проведение информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма. Утвержден и действует  план мероприятий  по  противодействию идеологии терроризма в муниципальном образовании город Алексин,  медиа – план по информационному обеспечению противодействия идеологии терроризма в муниципальном образовании город Алексин на 2022 год,  данные планы без финансирования
В целях информирования населения на официальном сайте администрации города Алексина размещены нормативно-правовые акты, методические рекомендации, информация о деятельности антитеррористической комиссии. 

Информация о заседаниях антитеррористической комиссии города Алексина размещается на официальном сайте администрации и газете «Алексинские вести».
Материалы антитеррористической направленности дополнительно размещены на информационных стендах образовательных и культурных учреждений, учреждений социальной сферы.

          Анализируя результаты работы комиссии и субъектов профилактики терроризма можно сделать вывод, что вопросы состояния антитеррористической защищенности и технической укрепленности объектов всех категорий, профилактики терроризма в муниципальном образовании город Алексин находятся под постоянным контролем. И как результат этой деятельности, в последние годы в муниципальном образовании деятельности политических партий, общественных объединений и религиозных организаций экстремистского толка не наблюдалось, выступлений в СМИ оказывающих негативное влияние на межнациональную ситуацию, не зафиксировано. Не имели места акции общественно-политических объединений, конфликты на национальной почве, факты проявления национального экстремизма (осквернение могил, культовых зданий, и массовых беспорядков, направленных на разжигание национальной розни). Не допущено ни одного факта терроризма или попытки его совершения, захвата заложников.
      С учетом анализа работы антитеррористической комиссии в текущем году, предложений поступивших от членов антитеррористической комиссии предлагается утвердить план работы антитеррористической комиссии муниципального     образования     город    Алексин     на      2023  год.   План предлагается к Вашему утверждению 
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