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Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
	1
	Администрация Муниципального образования город Алексин
(уполномоченный органа, которым рассматривается ходатайство 
об установлении публичного сервитута)
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	Эксплуатация сооружения связи, предусмотренной п.1 ст. 39.37 Земельного кодекса.
В соответствии со ст. 39.36 пунктом 5 Земельного кодекса Российской Федерации использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для целей размещения объектов, указанных в пункте 3 настоящей статьи, не является препятствием для установления в отношении их сервитута, публичного сервитута в соответствии с настоящим Кодексом для размещения таких объектов.
(цель установления публичного сервитута)
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		Кадастровый номер земельного участка
	Адрес или иное описание местоположения земельного участка (участков), в отношении которого испрашивается публичный сервитут

	71:24:050303
	Тульская область, Алексинский район, г. Алексин, ул. Вересаева





	4
	
Администрация города Алексин Тульской области
Адрес: 301361, Тульская область, Алексинский район, город Алексин,
ул. Героев Алексинцев, д. 10
Телефон: 8(48753) 4-32-70
e-mail:  adm.aleksin@tularegion.ru
время приема: по предварительной записи
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В течение 30 дней со дня опубликования сообщения о возможном установлении публичного сервитута в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов поселения, городского округа, по месту нахождения земельного участка и (или) земель, указанных в пункте 4 данного сообщения.

(адрес, по которому заинтересованные лица могут подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений)
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1. В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2020 № 1816 для линий связи и сооружений связи, не являющихся особо опасными, технически сложными объектами связи не требуется подготовка документации по планировке территории. Согласно ст. 14 Градостроительного кодексаРоссийской Федерации для объектов связи не предусмотрена разработка схемы территориального планирования. Также п. 6 ст. 39.41 Земельного кодекса Российской Федерации установлено, что границы публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктами 1, 3 и 4 статьи 39.37 настоящего Кодекса,
определяются в соответствии с установленными документацией по планировке территории границами зон планируемого размещения объектов, а в случае, если для размещения инженерных сооружений, автомобильных дорог, железнодорожных путей разработка документации по планировке территории не требуется, в пределах, не превышающих размеров соответствующих охранных зон. Границы публичного сервитута могут устанавливаться в пределах, превышающих размеры соответствующих охранных зон, в соответствии с расчетами, содержащимися в проектной документации линейного объекта, в случае если размещение неотъемлемых технологических частей указанного линейного объекта на условиях
публичного сервитута осуществляется за пределами границ таких охранных зон.
(указываются цели, предусмотренные статьей 39 37 Земельного кодекса Российской Федерации или статьей 3 6 Федерального закона от 25 октября 2001 г. N 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации")
(реквизиты решений об утверждении документа территориального планирования, документации по планировке территории, а также информацию об инвестиционной программе субъекта естественных монополий)
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	1. https://aleksin.tularegion.ru

(официальные сайты в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута)
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	Дополнительно по всем вопросам можно обращаться:
АО «ПБК»
107078, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Красносельский,
ул. Маши Порываевой, д. 34, этаж/помещ. 4/III ком. 1
pbk2021@yandex.ru
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	Графическое описание местоположения границ публичного сервитута, 
а также перечень координат характерных точек этих границ 
прилагается к сообщению
(описание местоположения границ публичного сервитута)





