
											
		
ОТЧЕТ
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ
 МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД АЛЕКСИН ЗА 2019 ГОД

В соответствии с возложенными действующим законодательством полномочиями работа контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин в 2019 году осуществлялась согласно утвержденному плану.
Всего реализовано 106 мероприятий, в том числе: 24 – контрольных, 12 – экспертно-аналитических, 70 – экспертиз проектов нормативных правовых актов. Контрольно-счетной палатой подготовлено 23 акта проверок, 75 экспертных заключений, 8 отчетов, выдано 32 представления и 1 предписание. Было составлено 3 протокола об административных правонарушениях, материалы одной проверки направлены в уполномоченный орган. По результатам контроля четыре должностных лица привлечены к административной ответственности, девятнадцать – к дисциплинарной.
Постоянное информационное сопровождение деятельности контрольно-счетной палаты обеспечивается в сети Интернет: на Портале государственного и муниципального финансового аудита, а также на официальном сайте муниципального образования город Алексин. 
Контрольная деятельность
Общий объем бюджетных средств, охваченный контролем в 2019 году, составил более 189,1 млн. рублей. Проверками в той или иной степени было затронуто 51 муниципальное учреждение и предприятие. 
Из общего объема контрольных мероприятий:
- в соответствии с действующим законодательством проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа за 2018 год совместно с проверками бюджетных отчетностей десяти главных распорядителей бюджетных средств;
- проверена законность финансово-хозяйственной деятельности трех муниципальных учреждений;
- осуществлена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделяемых на закупку продуктов питания четырнадцати дошкольным образовательным учреждениям. Пристальное внимание уделено качеству закупаемых продуктов и их соответствию требованиям контрактов;
- оценена полнота, своевременность и законность поступления в бюджет муниципального образования доходов от продажи и аренды земельных участков и муниципального имущества;
- проверена правомерность и эффективность использования автотранспортных средств, числящихся в реестре муниципального имущества и закрепленных за организациями и учреждениями муниципального образования;
- проанализирована законность начисления и выплаты заработной платы работникам администрации (выборочно по структурным подразделениям);
- совместно со счетной палатой Тульской области осуществлена проверка исполнения Закона Тульской области «О наделении органов местного самоуправления в Тульской области государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния».  
Общий объем выявленных нарушений законодательства в финансово-бюджетной сфере, имеющих стоимостной характер, составил 89,2 млн. рублей.
В структуре нарушений 2019 года:
- нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью составили 77,2 млн. рублей или 86,5% от общего объема установленных нарушений;
- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и предоставления бухгалтерской (финансовой) отчетности составили 11,2 млн. рублей;
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 0,4 млн. рублей;
- нецелевое использование бюджетных средств – 0,1 млн. рублей;
- иные нарушения действующего законодательства – 0,3 млн. рублей.
Кроме того, в отчетном периоде было установлено неэффективное использование средств бюджета муниципального образования на общую сумму 280,0 тыс. рублей. 
Реализуя свою основную функцию контроля за расходованием бюджетных средств, контрольно-счетная палата ставит задачу не только зафиксировать сложившееся нарушение, но и предупредить его. Если же это случилось, то добиться возмещения потерь бюджета. По результатам контрольных мероприятий устранено в целом финансовых нарушений на сумму 85,5 млн. рублей, в бюджет муниципального образования возмещено 112,3 тыс. рублей.
Экспертно-аналитическая деятельность
Экспертиза контрольно-счетной палаты заключается в предварительной оценке принятия финансовых решений с целью определения их экономической эффективности, а также экономических и юридических последствий. Экспертиза включает в себя комплексный анализ и оценку документов или их проектов. Задача – предотвращение бюджетно-финансовых нарушений, устранение самой возможности нарушений на стадии разработки проектов нормативных правовых актов. 
В рамках предварительного контроля за формированием бюджета контрольно-счетной палатой проведено 7 экспертиз проектов решений Собрания депутатов города Алексина о бюджете, а также о внесении изменений в бюджет муниципального образования и подготовлены соответствующие заключения. 
Текущий анализ исполнения бюджета в 2019 году нашел свое отражение в трех заключениях на квартальные отчеты об исполнении бюджета городского округа, последующий – в подготовке заключения по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 2018 год.
В рамках экспертной деятельности контрольно-счетной палатой было проведено 63 экспертизы проектов нормативных правовых актов, касающихся внесения изменений в муниципальные программы, на предмет оценки обоснованности изменения расходных обязательств муниципального образования, утверждаемых рассматриваемыми муниципальными программами. 
Аналитическая деятельность контрольно-счетной палаты основывается на данных аналитической работы специалистов по определенным направлениям и содержит:
- сбор и обобщение информации о состоянии, управлении и использовании объектов муниципальной собственности, использовании средств местного бюджета по соответствующим направлениям расходов;
- выявление проблем и тенденций, сложившихся в муниципальном образовании, и формулирование предложений и рекомендаций по устранению недостатков и их предупреждению в дальнейшем.  
В отчетном периоде проведен анализ планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений сферы культуры и образования с оценкой результатов их исполнения, выявлены системные ошибки, даны рекомендации по их устранению в целях соблюдения действующего законодательства.
В соответствии с законодательством о контрактной системе большое внимание в работе контрольно-счетной палаты уделялось аудиту в сфере закупок, задачей которого, в частности, является вскрытие отклонений от принятых стандартов и нарушений принципов законности, эффективности, результативности и экономичности управления финансами, чтобы иметь возможность принять корректирующие меры. 
В 2019 году проведено пять экспертно-аналитических мероприятий по аудиту закупок товаров, работ и услуг, совершенных муниципальными учреждениями, в ходе которых контрольно-счетной палатой было проанализировано 280 контрактов на общую сумму 38,1 млн. рублей. При осуществлении 72 закупок выявлено свыше 80 нарушений на общую сумму 642,9 тыс. рублей. 
Основные нарушения в закупочной деятельности были допущены учреждениями в ходе исполнения контрактов, в том числе:
- несоблюдение заказчиками сроков оплаты поставленного товара, выполненных работ, оказанных услуг;
- осуществление приемки фактически невыполненных работ, а товаров – не соответствующих требованиям контракта; 
- нарушение установленного порядка приемки выполненных работ. 
Выявленные факты во многих случаях привели к неправомерному расходованию средств бюджета муниципального образования, а в отдельных случаях –  к нецелевому и неэффективному использование бюджетных средств.
По результатам аудита в учреждения направлены соответствующие представления и предписания.

В 2020 году контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин будет продолжена работа по определенным действующим законодательством направлениям. Запланировано более тесное взаимодействие с региональной счетной палатой в части проведения совместных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Продолжится поиск новых подходов, усилия будут концентрироваться в тех областях и на тех объектах, где есть риски или признаки финансовых нарушений, в первую очередь с целью их предупреждения. 




Председатель контрольно-счетной
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