
 						
ОТЧЕТ
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ
 МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД АЛЕКСИН ЗА 2020 ГОД

В соответствии с возложенными действующим законодательством полномочиями работа контрольно-счетной палаты муниципального образования город Алексин в 2020 году осуществлялась согласно утвержденному плану.
Всего реализовано 94 мероприятия, в том числе: 24 – контрольных, 9 – экспертно-аналитических, проведена 61 экспертиза проектов нормативных правовых актов. Контрольно-счетной палатой подготовлено 24 акта проверок, 70 заключений, выдано 1 предписание и 23 представления. Был составлен 1 протокол об административном правонарушении, материалы трех проверок направлены в уполномоченные и правоохранительные органы. По результатам контроля одно должностные лицо привлечено к административной ответственности, восемь – к дисциплинарной.
Постоянное информационное сопровождение деятельности контрольно-счетной палаты обеспечивается в сети Интернет: на Портале государственного и муниципального финансового аудита, а также на официальном сайте муниципального образования город Алексин. 
В целях методологического обеспечения деятельности контрольно-счетной палаты в 2020 году разработаны и утверждены три новых стандарта внешнего муниципального финансового контроля.
В прошлом году все сотрудники прошли обучение по программам повышения квалификации.
Контрольная деятельность
Общий объем бюджетных средств, охваченный контролем в 2020 году, составил 147,5 млн. рублей, была проверена законность и эффективность использования муниципального имущества на общую сумму 107,8 млн. рублей. Проверками в той или иной степени было затронуто 47 муниципальных учреждений и предприятий. 
Из общего объема контрольных мероприятий:
- в соответствии с действующим законодательством проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа за 2019 год совместно с проверками бюджетных отчетностей девяти главных распорядителей бюджетных средств;
- проверена законность финансово-хозяйственной деятельности двух казенных учреждений и трех муниципальных унитарных предприятий;
- оценена полнота, своевременность и законность поступления в бюджет муниципального образования доходов по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа, а также доходов от предоставления жилых помещений по договорам социального найма;
- проведены проверки соблюдения отдельных норм бюджетного законодательства казенными учреждениями муниципального образования;
- детально проанализирована финансово-хозяйственная деятельность четырех образовательных учреждений;
- проведено три аудита закупок товаров, работ и услуг, осуществленных заказчиками муниципального образования город Алексин, в ходе которых контрольно-счетной палатой было проверено 309 контрактов на общую сумму 35,0 млн. рублей. 
В результате контрольной деятельности выявлено 387 нарушений действующего законодательства в финансово-бюджетной сфере на общую сумму 133,6 млн. рублей.
В структуре нарушений 2020 года установлено:
- 79 нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и предоставления бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 125,3 млн. рублей, что составило 93,6% от общего объема нарушений в денежном выражении;
- 39 нарушений в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью на сумму 6,2 млн. рублей;
- 183 нарушения при осуществлении муниципальных закупок на общую сумму 0,2 млн. рублей;
- 86 иных нарушения действующего законодательства на сумму 1,9 млн. рублей.
Кроме того, в отчетном периоде было выявлено семь случаев неэффективного использования средств бюджета муниципального образования на общую сумму 226,9 тыс. рублей. 
Реализуя свою основную функцию контроля за расходованием бюджетных средств, контрольно-счетная палата ставит задачу не только зафиксировать сложившееся нарушение, но и предупредить его. Если же это случилось, то добиться возмещения потерь бюджета. По результатам контрольных мероприятий устранено в целом более 100 финансовых нарушений на сумму 120,0 млн. рублей, в бюджет муниципального образования возмещено 181,1 тыс. рублей.
Экспертно-аналитическая деятельность
Аналитическая деятельность контрольно-счетной палаты заключается в сборе и обобщении информации о состоянии, управлении и использовании объектов муниципальной собственности, о расходовании средств местного бюджета. В результате проведенной работы выявляются проблемы и тенденции, сложившиеся в муниципальном образовании, а затем формулируются предложения и рекомендации по устранению недостатков и их предупреждению в дальнейшем.  
В целях реализации поручения Президента Российской Федерации В.В. Путина по сокращению в регионах объемов незавершенного строительства контрольно-счетными органами муниципальных образований Тульской области, и города Алексина в том числе, под руководством региональной счетной палаты в 2020 году проводилось экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ результативности мер, направленных на сокращение объемов и количества объектов незавершенного строительства за период 2017 – 2019 годы». Его задачами было получение информации о вложениях в объекты недвижимого имущества, об объектах незавершенного строительства, а также проведение анализа эффективности расходования бюджетных средств на незавершенное строительство.
Еще одно совместное со счетной палатой Тульской области экспертно-аналитическое мероприятие было проведено в целях комплексной оценки использования бюджетных средств, направленных на развитие массового спорта в регионе. В ходе мероприятия нами рассматривалось состояние массового спорта и сети спортивных сооружений в муниципальном образовании в целом, а также детально анализировалась деятельность физкультурно-оздоровительного комплекса, финансируемого за счет бюджетных средств. 
Кроме того, контрольно-счетной палатой в 2020 году продолжена работа по анализу планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений сферы образования с оценкой результатов их исполнения. 
По итогам экспертно-аналитических мероприятий был выявлен ряд системных ошибок, даны рекомендации по их устранению в целях соблюдения действующего законодательства.
Экспертиза контрольно-счетной палаты заключается в предварительной оценке принятия финансовых решений с целью определения их экономической эффективности, а также экономических и юридических последствий. Экспертиза включает в себя комплексный анализ и оценку документов или их проектов. Задача – предотвращение бюджетно-финансовых нарушений, устранение самой возможности ошибок на стадии разработки проектов нормативных правовых актов. 
В рамках предварительного контроля за формированием бюджета контрольно-счетной палатой проведено четыре экспертизы проектов решений Собрания депутатов города Алексина о бюджете, а также о внесении изменений в бюджет муниципального образования и подготовлены соответствующие заключения. 
Текущий анализ исполнения бюджета в 2020 году нашел свое отражение в трех заключениях на квартальные отчеты об исполнении бюджета городского округа, последующий – в подготовке заключения на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Алексин за 2019 год.
В рамках экспертной деятельности контрольно-счетной палатой было проведено 57 экспертиз проектов нормативных правовых актов, касающихся внесения изменений в муниципальные программы, на предмет оценки обоснованности увеличения или уменьшения расходных обязательств муниципального образования, утверждаемых рассматриваемыми муниципальными программами. 

В 2021 году контрольно-счетной палатой муниципального образования город Алексин будет продолжена работа по определенным действующим законодательством направлениям. Вновь запланировано несколько мероприятий, совместных со счетной палатой Тульской области, что будет способствовать приобретению нового опыта и росту профессионализма сотрудников в целом. В условиях сложной экономической ситуации, обусловленной, в том числе внешними факторами, необходимо в полной мере активизировать потенциал муниципального финансового контроля. Приоритетом каждого контрольного и экспертно-аналитического мероприятия станет оценка эффективности использования финансовых ресурсов, дополненная конструктивными рекомендациями по улучшению финансово-хозяйственной деятельности проверяемых субъектов.
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