Справка о наркоситуации

в муниципальном образовании город Алексин Тульской области
за  2020 год.
1.Характеристика муниципального образования Тульской области


Муниципальное образование город Алексин имеет площадь  территории  940 кв. км.  На территории городского округа располагаются 155 населенных пунктов, в том числе  154 – сельские. Численность  населения  муниципального  образования  город  Алексин на 01.10.2020 года - 66 472 человек.
2. Анализ и оценка уровня и структуры наркотизации населения муниципального образования
По данным Алексинской районной больницы №1 на 01.01.2021 в Алексинском районе на диспансерном наблюдении с диагнозом «наркомания» зарегистрировано 130 человек, в аналогичном периоде прошлого года (далее АППГ) – 125 человек, показатель вырос на 4%.
      Количество лиц с диагнозом «пагубное употребление наркотиков» на 01.01.2021 составило 68 человек, АППГ – 72 человека. Показатель уменьшился на 6 %.

      На 01.01.2021 года было зарегистрировано 10 человек  с впервые установленным диагнозом «наркомания», АППГ – 9 человек.
    За отчетный период на диспансерное наблюдение с диагнозом «пагубное потребление наркотиков» впервые было взято 5 человек, АППГ- 8 человек.
    Лиц непосредственной причиной смерти, которых явилась наркотическая патология в 2020 году в Алексинском районе Тульской области зарегистрировано 2. Вопрос смертности, связанный с острым отравлением наркотиками, не является сферой компетенции наркологической службы. Данные представляются  Бюро судебно-медицинской экспертизы.
 По состоянию на 01.01.2021 года на диспансерном наблюдении у врача  психиатра - нарколога   с  наркоманией (синдром зависимости от 

наркотиков) несовершеннолетних нет, как и в АППГ.

Также, на 01.01.2021 года зарегистрировано 3 несовершеннолетних с пагубным употреблением наркотических и психотропных веществ, АППГ – 1.
За 2020 год для медицинского свидетельствования на состояние наркотического опьянения в кабинет медицинского освидетельствования ГУЗ «АРБ №1» было доставлено 323 человека (АППГ-139), из них сотрудниками ГИБДД (водителей транспортных средств)-108 (АППГ-51) человек, сотрудниками МОМВД России «Алексинский» - 0(АППГ-0), прочие 215 человек (АППГ-88). При этом установлено фактов алкогольного опьянения 39 (АППГ-39) (12% от доставленных), наркотического 15(АППГ-4) (4.6%), токсического в 2020 и 2019  не выявлено. Медицинское освидетельствование на оружие 18 человек. При этом установлено фактов наркотического опьянения у 5 человек (21,8% от доставленных)  (АППГ 31 человек и 13.5% от доставленных).
При этом фактов опьянения не установлено в 269 случаях (АППГ- в 96) (83.2% от доставленных), отказов от медицинского освидетельствования не было.

3. Оценка состояния доступности наркологической медицинской помощи, медико- социальной реабилитации, социальных услуг и ресоциализации лицам, злоупотребляющим наркотики


В Алексинском районе наркологическая медицинская помощь оказывается в ГУЗ «Алексинская районная больница №1 им. профессора Снегирева», в структуре которой предусмотрен кабинет врача – психиатра - нарколога и 1 кабинет медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Лечебно-реабилитационный процесс строится в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 30.12.2015 №1034н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи по профилю «Психиатрия-наркология» и «Порядка диспансерного наблюдения за лицами  с психическим расстройствами и (или) расстройствами поведения, связанными с употреблением психоактивных веществ» и на основе      стандартов,       утвержденных      приказами     Министерства 

здравоохранения. 
Для оказания стационарной наркологической помощи пациенты направляются врачом психиатром - наркологом в ГУЗ «Тульский областной наркологический диспансер №1 (далее – ГУЗ «ТОНД №1»).   

Для получения реабилитационной наркологической медицинской помощи пациенты могут быть направлены в отделение медико-социальной реабилитации для лиц с наркологическим расстройствами в Новомосковский филиал ГУЗ «ТОНД №1». 
Прием несовершеннолетних осуществляется врачом  психиатром – наркологом ГУЗ АРБ №1, при необходимости стационарного лечения, несовершеннолетние направляются в стационарное отделение ГУЗ «ТОНД№1».
4. Анализ и оценка результатов деятельности в сфере профилактики немедицинского потребления психоактивных веществ
 В сфере культуры и молодежной политики осуществляют свою деятельность 6 муниципальных учреждений:
МБУК «Алексинский РДК», МБУК «Алексинская централизованная библиотечная система им князя Г.Е. Львова», в которую входят 22 библиотеки; МБУК «Алексинский художественно-краеведческий музей»; МАУ ДО «Алексинская детская школа искусств им. К.М. Щедрина», МБУ «Культурно-досуговый центр г. Алексина»; МКУ «Комплексный центр для молодежи «Чайка».

        В муниципальном образовании город Алексин существует 21 волонтерское объединение: на базе средних и профессиональных образовательных учреждений, также объединение серебряного добровольчества с общей численностью 824 человек. Для становления активной жизненной позиции подростков, развитию их лидерских качеств и творческих навыков осуществляет свою деятельность объединение «Юный Алексин», центр для молодежи «Чайка», имеющий клубы по месту жительства:  - «Смена» (включает в себя «Экодизайн» - кружок декоративно-прикладного творчества, Общая физическая подготовка для подростков и молодежи, йога, Пауэрлифтинг, патриотический клуб «Родина»;  - ДК им. Чехова («Этюд» - театральный кружок, «Творческая мастерская» - кружок декоративно-прикладного творчества); - Физкультурно-оздоровительный комплекс (Художественная гимнастика, большой теннис, хоккей, армрестлинг, лыжные гонки); - Клуб «Вымпел» (Самбо, Общая физическая подготовка); - Клуб «Современник» («Мастера и мастерицы» - кружок декоративно-прикладного творчества, армрестлинг, настольный теннис, вокальная студия, школа КВН);  - Клуб «Витязь» (Греко-римская борьба). 

Эффективной формой работы по противодействию распространению наркомании и алкоголизма, негативных социальных факторов жизни является привлечение подростков и молодежи в спортивные секции и творческие коллективы, проведение профилактических мероприятий и акций.       Комплексным центром для молодежи «Чайка» с начала 2020 года было проведено 25 профилактических мероприятий: а так же 35 спортивных мероприятий.
В рамках антинаркотического месячника "Вместе против наркотиков" в мае и июне 2020 года  были проведены онлайн-мероприятия: конкурс плакатов «Нет наркотикам!», в котором приняли участие более 30-ти человек, также подростки принимали участие в межрегиональном конкурсе антинаркотических рисунков и в челленжде «За здоровый образ жизни».
В  4 квартале  2020 г. в рамках программы "Повышение общественной безопасности населения в муниципальном образовании город Алексин" (подпрограмма "Противодействие злоупотребления наркотикам и их незаконному обороту") реализованы следующие акции и мероприятия:
- квест–игра «Мы хотим жить, а ты?» среди учащихся ГОУ ТО «Алексинская школа», а также воспитанников структурных подразделений МКУ КЦМ «Чайка» с охватом более 150 детей и подростков.

  - антинаркотическая акция «СТОП наркотикам», заключающаяся в распространении в микрорайонах города волонтерами движения ДариДобро КЦМ «Чайка» антинаркотических буклетов. Охват составил  300 человек.

- спортивные мероприятия (соревнования по самбо, греко-римской борьбе, большому теннису, ОФП, карате-кекусинкай), в которых приняли участие более  150 чел.

- онлайн-конкурс социальных роликов «Выбор за тобой» среди учащихся образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования,  в котором приняли участие 6 учреждений города.

- неделя здоровья «Чтобы тело и душа…» среди воспитанников структурных подразделений МКУ КЦМ «Чайка», в рамках которой проведено 32  спортивных и творческих мероприятий с охватом более 500 чел.

- онлайн-акция «Мы выбираем жизнь!» с охватом более 100 чел.

Для проведения спортивных мероприятий в качестве наглядной агитации был изготовлен баннер «Будущее за нами» и тематические плакаты против наркотиков для общеобразовательных  учреждений. 

В данных мероприятиях приняло участие около 1240 детей,   подростков и молодежи и реализовано по программе 47 000 руб. 

Кроме того, оформлен стенд «Мы против!», направленный на негативное отношений к употреблению наркотических веществ. С 1 по 4 декабря 2020 г. в официальной группе МКУ КЦМ «Чайка» в соц.сети в Контакте каждый день выкладываются тематические фильмы «В гармонии с собой».
По результатам работы было поощрено 70 волонтеров. 
В 2020 году налажено взаимодействие с Тульским областным центром молодежи (структурное подразделение «Региональный центр информационной безопасности молодежи и психологической помощи»)  по вопросу мониторинга подростков, посещающих запрещенные сайты и группы в социальных сетях, направленные на распространение наркотических веществ.


Занятиями в клубных формированиях детей и молодежь, проживающих  в сельской местности охватывает Алексинский районный дом культуры. В 2020 году проводились: циклы  информационно-познавательных программ  «Скажи соблазну  нет!»,   «Не навреди себе!», акции «Здоровый я - здоровая страна», выставки рисунков «Я против!», «Курить, здоровью вредить!», уроки-сказки по профилактике вредных привычек «Тропинка, ведущая к бездне», ролевые игры «Суд над сигаретой», тематические программы «Порочный круг», «Секреты здоровья».          

       Большую работу в организации досуга и развития творческого потенциала несовершеннолетних, осуществляет «Культурно-досуговый центр города Алексина». На своей базе центр имеет около 10 клубных формирований (Студия современного танца «РИТМ», семейный клуб декоративно-прикладного творчества «Берегиня», семейный клуб декоративно-прикладного творчества «Мастерица», Арт-клуб «Вернисаж» студия звукозаписи, школа игры на барабанах, кружок «Рукодельница», «Витражная мастерская», студия бального танца «Визави», студия эстрадного вокала «Министрелия» и другие).
      Для  формирования здорового образа жизни, токсикомании, детского алкоголизма и табакокурения в библиотеках организовывается  большое число профилактических мероприятий:  познавательная игра-викторина «Цена заблуждений»; урок – беседа «Мы выбираем жизнь»; познавательно-игровой час «Курение вредно для здоровья»; интеллектуально-познавательная игра "Если хочешь быть здоров…"; познавательная игра – викторина «Мы за здоровый образ жизни!», час здорового образа жизни «Спортивному движению – наше уважение!». В мероприятиях приняли участие около 160 чел. Для формирования сознательной установки на ЗОЖ у подрастающего поколения были проведены: акция «Не отнимай у себя завтра», акция профилактики курения «Надуй шарик – проверь легкие!», участниками которых стали 31 чел. Большое количество мероприятий проводились онлайн: Видео-сообщение «Наркотики – вредная привычка»; видео-предупреждение "В рабстве вредных привычек. Как бросить курить", онлайн - подборка  «Если хочешь быть здоров…» и т.д.Количество просмотров на YouTube-канале – 262.
      В период с 1 июля 2020 года по 31 августа 2020 г. МО город Алексин  получил уникальный практический опыт по организации и проведению малых форм досуга (занятости) детей и молодежи. Главными задачами практики являлось предоставление возможности детям и молодым людям проявить себя, реализовать свой потенциал, возможность выразить себя, проявить свои лучшие качества, открыть в себе новые таланты и развить уже имеющиеся. 

Одни из крупных мероприятий в рамках проведения малых форм занятости и досуга :  
-В «День физкультурника» проводились спортивные соревнования: детская велогонка, матчи по футболу, пляжный волейбол, стритбол (количество участников 300 чел.)

- Информационно-просветительское мероприятие, посвященное Дню государственного флага. На протяжении нескольких дней было проведено множество мастер-классов, акций, флешмобов, челленжей, КВИЗ – викторин. Охват составляет 820 чел.

-В «День защиты детей» были организованы мастер-классы, выставка рисунков, онлайн- чтения. В праздничных мероприятиях приняли участие 786 человек.

-В рамках празднования Дня России состоялись онлайн-акции и челленджи: Акция «Окна России», «Добро в России», Общественно-просветительский проект «Гражданский экзамен», Флешмоб «Мы Россия», Акция «Рисую Россию». Охват участников составляет 827 чел.

- Мероприятия в рамках программы «Спортивное лето в Фоке»- зарядка с чемпионом, спортивные игры, весёлые старты, карате-кекусинкай,  армрестлинг, большой теннис с охватом  более 300 чел. Занятия проходили малыми группами из-за эпидемиологической обстановки. 

- Велопоходы и однодневные пешие походы для молодежи и подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации.

- Детским общественным объединением «Юный Алексин» несколько раз в неделю проводились развлекательные площадки: мастер-классы по современному АРТ-искусству, командная игра «Мафия», познавательно-развлекательная игра «Молоды и умны», сюжетно-ролевая игра «Бункер» и др. с общим охватом 400 человек.

     Таким образом, в летний период учреждениями культуры и молодежной политики проведено более 320 мероприятий  в рамках малых форм занятости и досуга детей и подростков.

В муниципальном образовании город Алексин функционирует 6 образовательных учреждений дополнительного образования (МБУ ДО «ДЮСШ №1», МБУ ДО ДЮСШ №3 «Атлет», МБУ ДО «ДЮСШ «Горизонт», МБУ ДО «ДДТ», МБУ ДО «ЦРТДиЮ», МБУ ДО «ЦППМиСП») для посещения несовершеннолетними в свободное от учебных занятий время кружков и секций.  Расписания занятий размещены на сайтах учреждений. 

 В 2020 г.  охват детей дополнительным образованием составляет 3169 человека (55% от числа обучающихся).

На базе 3 детско-юношеских спортивных школ занимается 1547 школьников в 14 спортивных отделениях. В 50 объединениях художественно-эстетической, технической направленности на базе  МБУ ДО «ДДТ»,  «ЦРТДиЮ», «ЦППМиСП»  занимается  1622 школьников.

Сеть дополнительного образования расширяет возможности  удовлетворения  потребностей детей с учетом их индивидуальных особенностей, способностей, личностных интересов, открывая новые кружки  на базе образовательных учреждений. Так МБУ ДО «ДЮСШ «Горизонт» реализуется программа спортивной секции «Хоккей», которая ведется  на базе ФГУ РУТБ «Ока», в МБУ ДО «ЦРТДиЮ» открыто новое направление  деятельности «Школа бизнеса». 

Кроме того, во всех  общеобразовательных учреждениях (17) созданы условия для организации досуга детей, как  в рамках внеурочной деятельности, так и в  рамках кружковой работы. В 2020 -2021 учебном году в 209 кружках различной направленности  занимаются 3511 обучающихся.

Кроме того, на территории 8 образовательных организаций имеются физкультурно – спортивные сооружения: 6 плоскостных (МБОУ СОШ № 1, 2, 5,9,18,19) и 2 воркаута (МБУ ДО ДЮСШ №3 «Атлет», «ДЮСШ «Горизонт» ). Алексинские школьники активные участники Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников». В 2018 году создан совет местного отделения, который  объединил  9 школ, в который вошли  921 обучающийся. В целях развития военно-патриотического воспитания обучающихся 273 обучающихся  из 16 общеобразовательных учреждений вступили в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического  общественного движения «Юнармия». 
Разнообразны инициативы наших ребят. Это и волонтерское движение в рамках  Года добровольца, организация и проведение совместно с юнармейцами патриотических акций, популяризация здорового образа жизни, акции, направленные на гражданскую активность школьников, их личностное развитие, профессиональное самоопределение и многое другое.

В рамках профилактики немедицинского потребления психотропных веществ на официальных сайтах общеобразовательных учреждений размещены материалы антинаркотической профилактической направленности.

В рамках проведения в Тульской области в период с 26.05.2020 по 26.06.2020 проведена комплексная межведомственная акция «Антинаркотический месячник «Вместе против наркотиков», на сайтах всех общеобразовательных учреждениях МО город Алексин была размещена информация о проведении данной акции 

В период с 26.05. по 29.05 было организовано проведение интерактивных лекций, и  профилактических  бесед с использованием ресурсов социальных сетей, чатов, мессенджеров (ВКонтакте, Viber, WhatsApp) с несовершеннолетними и их родителями, направленных на повышение правовой грамотности и формирование здорового стиля поведения, ответственного отношения к своему здоровью и здоровью окружающих.

Кроме того,  в рамках проведения профилактических и просветительских антинаркотическаких мероприятий с обучающимися, было организовано размещение презентаций на  официальных сайтах ОУ, подготовленных Управлением по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Тульской области совместно с ГУЗ «Тульский областной наркологический диспансер №1» и аппаратом антинаркотической комиссии в Тульской области  и  организован просмотр  данных материалов. 
В связи с отменой на территории  Тульской области оздоровительной кампании детей, в том числе на базе учреждений с дневным пребыванием, в период с 01.06.2020 по 31.08.2020г.  в рамках регионального проекта «Каникулы-онлайн» 6 учреждениями дополнительного образования был организован  интерактивный дистанционный досуг в форме мастер-классов, интерактивных лекций, викторин в онлайн-формате в которых приняли участие 3130 обучающихся.

После начала поэтапного снятия ограничительных мер с 15.07.2020г.  по 31.08.2020г. были организованы спортивные и  игровые мероприятия для  детей на открытом воздухе группами до 10 человек, с общим охватом 1100 обучающихся.

В целях выявления у обучающихся склонности к потенциальному вовлечению в потребление наркотиков, в 4 квартале 2020г. проведено социально-психологического тестирования обучающихся, в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ

 В соответствии с утвержденным порядком в  2020- 2021 году проведено тестирование  обучающиеся с 7 по 11 класс, достигших возраста 13 лет, численность обучающихся, подлежащих тестированию составила 1967 школьников,  прошли тестирование 1826 обучающихся (92,83%). Количество официально оформленных отказов от участия в тестировании  составило 104 человека (5,29%).

В образовательных организациях организована  работа  по разработке и  осуществлению мероприятий по оказанию психолого-педагогической помощи и коррекционному сопровождению обучающихся, попавших в «группу риска» по итогам проведенного социально-психологического тестирования. Разработаны планы мероприятий, направленные на предупреждение и пресечение правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, которая проводится с субъектами социальной профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. На учете в муниципальном банке данных комиссии по делам несовершеннолетних состояло на 01.01.2021 год  137 семей/198 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, из них 4 подростка, были замечены в употреблении ПАВ. Со всеми подростками комиссией по делам несовершеннолетних проводилась профилактическая работа, повторных случаев ими употребления ПАВ не было.
5. Анализ и оценка в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков
    Сотрудниками МОМВД России «Алексинский» на постоянной основе проводятся мероприятия по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, том числе по выявлению наркопритонов. Активно осуществляется работа, проводимая  для получения информации о лицах, причастных к незаконному обороту наркотиков с помощью сети Интернет.
    В целях привлечения к уголовной ответственности лиц, вовлекающих несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков и перекрытия каналов поступления наркотических средств и психотропных веществ, на территории г. Алексина и Алексинского района проводятся целевые оперативно-профилактические мероприятия по проверке мест организованного отдыха, в том числе массового пребывания несовершеннолетних и молодежи, направленные на выявление и пресечение преступлений и правонарушений, связанных с хранением, изготовлением и сбытом наркотических средств. 

   По линии противодействия незаконному обороту наркотиков по итогам 2020 года в Алексинском районе выявлено 37 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических  средств, психотропных веществ и их аналогов. Направлено в суд 9 уголовных дела.
В 2020 году увеличилась раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков с 18.5% до 29.9%.

 За 2020 год по расследованным МОМВД  России «Алексинский» преступлениям изъято 1019 г. наркотических средств (в 2019 году -2733г.), из них: 943 г. синтетического происхождения,   86 растительного происхождения.
    В 2020 году   на территории Алексинского района число выявленных административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков составило:
- по ст. 6.9 ч.1КоАП РФ (потребление наркотических  средств или психотропных веществ без назначения врача, либо новых потенциально опасных психоактивных веществ) – 12 административных правонарушений;

- ст. 6.9.1 КоАП РФ (уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ) -3 административных правонарушений;

- по ст. 6.8 КоАП РФ (незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконное приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средств или психотропные вещества) –2  административных правонарушений;

- по ст.20.20 ч.2 КоАП РФ (потребление, распитие алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропнвых веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах) - 2  административных правонарушения.
- по ст. 20.22 КОАП РФ «Потребление несовершеннолетними наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах» - 1 административное правонарушение 
- по ст.6.13 КОАП РФ (Пропаганда наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, содержащих наркотические средства или психотропные вещества) -3.
    В рамках профилактики наркомании в 2020 году МОМВД России «Алексинский» проведены следующие профилактические мероприятия:

- 16.03.2020 по 27.03.2020. В ходе 1-го этапа общероссийской акции «Сообщи где торгуют смертью» проверено 26 мест массового пребывания несовершеннолетних, изъято 10 г. наркотических средств опийной группы, 1.2 г. каннабисной группы и 30 г. иных видов сильнодействующих веществ. Выявлено 1 преступление по ст.234 ч. 1 УК РФ, и 1 административное правонарушение по ст.6.9.1 ( уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ);
- 25.052020 года по  26.06.2020 года. В ходе  межведомственной акции  «Вместе против наркотиков» проведено 31 профилактическое мероприятие. Из незаконного оборота  изъято 512.74 г. наркотических средств, возбуждено 1 уголовное дело  по ст. 228.1 УК РФ; 
- 29.05. по 07.06 2020 года и с 26.06 по 05.07.2020 года, с 24.07 по 02.08.2020 года, 25.09. по 04.10.2020 года проведены 1-й, 2-й,3-й и 5-й этапы  межведомственной комплексной оперативно-профилактической  операции «Мак – 2020»  в ходе которых правонарушений и преступлений не выявлено. В результате проведения 4-го этапа  с 28.08. по 06.09.2020 года возбуждено 1 уголовное дело по ст. 228 ч.2 УК РФ, изъято 3.95 г. героина и 0.23г. смеси содержащей метадон;
- 01.04 по 15.07.2020 года и с 01.10. по 15.12.2020 года проведены 1-й и 2-й этапы общероссийской антинаркотической акции «Призывник», направленной на профилактику наркопотребления  среди лиц призывного возраста, проведено 56 мероприятий;
- 19.10.по 30.10.2020 года. В ходе   2-го этапа общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» нарушений и преступлений не выявлено.

- с 07.12 по 13.12. 2020 года проведено профилактическое мероприятие по привлечению к административной ответственности лиц по ст.6.9.1. КоАП РФ за отказ от прохождения диагностики, в ходе которого административных правонарушений не выявлено.
Анализ и оценка факторов, причин и условий, оказывающих влияние на ситуацию в сфере незаконного оборота наркотиков
     Оценивая причины, негативно влияющие на ситуацию в сфере незаконного оборота наркотиков, как в стране так и в муниципальном образовании, необходимо отметить следующие специфические процессы:

- демонстрация соответствующих сцен в кинофильмах, видеофильмах, телевизионных передачах, нейтрализующих отрицательное отношение к наркотикам у массовой аудитории и, наоборот,  искусственно разжигающих интерес к ним, особенно  в молодежной среде;
- близость города и района к Москве, наличие авто и железно - дорожных дорог федерального и областного значения, проживание на территории муниципального образования лиц  нерусской национальности, пропагандирующих психотропные вещества и наркотики, и организующие их доставку и распространение;
- низкая    эффективность      профилактических     мероприятий    среди 
подростков и молодежи, указывающих на неотвратимость наказания за распространение употребление  наркотических и психотропных веществ, а порой и крайне слабые меры применяемые правоохранительными и судебными органами за эти действия.
    На ситуацию в сфере незаконного оборота курительных смесей, новых видов наркотиков и психоактивных веществ оказывает влияние возможность организации сбыта  данных веществ посредством сети «Интернет», размещения частных объявлений о продаже наркотиков на сайтах. Данный вид распространения наркотиков сложно контролировать, и крайне затрудняет установление лиц, осуществляющих незаконный оборот наркотических средств. 
 6. Оценка реализации целевой муниципальной антинаркотической программы 

На территории муниципального образования город Алексин  мероприятия антинаркотической  направленности в отчетный период  2020 года  реализовывались в рамках подпрограммы « Противодействие злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту» муниципальной программы «Повышение общественной безопасности населения в муниципальном образования город Алексин». 

   За 2020  год  в рамках подпрограммы  «Противодействие злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту» проведены следующие мероприятия:

	Изготовлены баннеры для использования на мероприятиях профилактической направленности
	5,0 тыс.руб.

	Изготовлены тематических плакаты для образовательных учреждений, учреждений социальной сферы
	3,0 тыс.руб.

	Изготовлены буклеты профилактической направленности. Акция «СТОП наркотикам», распространение буклетов, листовок
	15,0 тыс.руб.

	- молодежная акция-концерт «Мы выбираем жизнь!»
	5,0 тыс. руб.

	- день здоровья «Чтобы тело и душа»
	5,0 тыс. руб.

	- квест «Мы хотим жить, а ты?»
	5,0 тыс.  руб.

	- конкурс социальных роликов «Выбор за тобой!»
	5,0 тыс. руб.

	Реализован проект по профилактике аддиктивного поведения «Качество жизни»
	5,0 тыс. руб.

	Проведена акция «Выбор за нами»
	6,0 тыс. руб.

	Не проведен массовый спортивный праздник 
«Жизнь без наркотиков – альтернатива выбора»

Запрет на проведение в период пандемии.
	3,0 тыс. руб.

	Поощрение активной молодежи, волонтеров, членов молодежных организаций за участие в деятельности в сфере профилактики наркомании в соответствии  с положением
	4.00 тыс. руб.


Всего освоено 58.0 тыс. рублей  из 61.0 тыс. рублей.
В ходе реализации данной подпрограммы удалось достичь целевых  показателей:

	Наименование показателя
	Единица измерения
	Плановое значение показателя 2020 года
	Фактическое значение показателя  2020 года

	Количество преступлений, совершенных лицами  в состоянии наркотического опьянения
	человек
	0
	0

	Количества подростков в возрасте 14-17 лет, совершивших преступления в сфере незаконного оборота наркотиков
	человек
	0
	0

	Количества молодежи в возрасте 18-29 лет, совершивших преступления в сфере незаконного оборота наркотиков
	человек
	0
	0

	Доля подростков и молодежи в возрасте 11-18 лет, вовлеченных в мероприятия по профилактике наркомании, по отношению к общей численности указанной категории 
	проценты
	60
	62

	Доля подростков и молодежи в возрасте до 18 лет, больных наркоманией и токсикоманией
	проценты
	0
	0


 Не удалось достичь целевого  показателя «Число больных наркоманией»: факт 130 человек, план 96 человек.
7.  Краткосрочное прогнозирование динамики дальнейшего развития наркоситуации в муниципальном образовании.

С учетом проведенного анализа значительного изменения динамики дальнейшего развития наркоситуации в муниципальном образовании город Алексин не предвидится.
8. Управленческие решения и предложения по изменению наркоситуации на территории муниципального образования город Алексин.
    Обеспечить выполнение мероприятий в соответствии  с утвержденным планом мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации  на  период до 2030 года в муниципальном образовании город Алексин  в 2021 году.
В рамках совершенствования  межведомственного взаимодействия по профилактике незаконного оборота наркотиков в муниципальном образовании город Алексин обеспечить выполнение постановления администрации муниципального образования город Алексин от 02.02.2021 года №114 «  Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия администрации муниципального образования город Алексин, субъектов профилактики наркомании в муниципальном образовании город Алексин».
   Рассмотреть вопрос совместно с МОМВД России «Алексинский» по повышению эффективности деятельности  отдела по контролю за оборотом   наркотиков МОМВД России «Алексинский».

Глава администрации муниципального

образования город Алексин, председатель

антинаркотической комиссии                                          П.Е.Федоров

