
Справка о наркоситуации
в муниципальном образовании город Алексин Тульской области
за  2021 год.

1.Характеристика муниципального образования Тульской области
	Муниципальное образование город Алексин имеет площадь  территории  940 кв. км.  На территории городского округа располагаются 155 населенных пунктов, в том числе  154 – сельские. 
  Численность населения муниципального образования составляет 66.2 тыс. чел, в т.ч. городского 57.3 тыс.чел.
   
2. Анализ и оценка уровня и структуры наркотизации населения муниципального образования
На 01.01.2022Алексинском районе на диспансерном наблюдении с диагнозом «наркомания» зарегистрировано 123 человек или 185,6 на 100 тыс. населения, в аналогичном периоде прошлого года (далее – АППГ) – 130 человек или 196,2 на 100 тыс., показатель снизился на 5,7%.
 Количество лиц с диагнозом «пагубное употребление наркотиков» на 01.01.2022 составило 65 человек или 98,1 на 100 тыс. населения (АППГ – составило 68 человек или 102,6 на 100 тыс,относительный показатель снизился на 4,6%.
На 01.01.2022 года было зарегистрировано 6 наркозависимых с впервые установленным диагнозом, или 9,05 чел. в расчете на 100 тыс. населения, по сравнению с АППГ (зарегистрировано 10 наркозависимых с впервые установленным диагнозом, или 15,09 чел. в расчете на 100 тыс., этот показатель снизился на 66,7%. 
За отчетный период, на диспансерное наблюдение с диагнозом «пагубное употребление наркотиков» впервые было взято 5 человек, или 7,5 на 100 тыс. населения. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года (» впервые было взято 5 человек, показатель не изменился.
По состоянию на 01.01.2022 года на диспансерном наблюдении у врача психиатра-нарколога с наркоманией (синдром зависимости от наркотиков) несовершеннолетних нет, как и в АППГ.
Также, на 01.01.2022года зарегистрировано 4 несовершеннолетних с пагубным употреблением наркотических и психотропных веществ, или 6,03 на 100 тыс. населения, по сравнению с АППГ(3 и 4,52 соответственно),увеличение относительного показателя на 25 %.
Лиц, непосредственной причиной смерти которых, явилась наркотическая патология за отчетный период  зарегистрировано не было.

3. Оценка состояния доступности наркологической медицинской помощи, медико- социальной реабилитации, социальных услуг и ресоциализации лицам, злоупотребляющим наркотики
В Алексинском районе наркологическая медицинская помощь населению оказывается в Государственном учреждении здравоохранения «Алексинская районная больница № 1 им. профессора В.Ф. Снегирева», в структуре которой предусмотрен кабинет врача-психиатра-нарколога и 1 кабинет медицинского освидетельствования на состояние опьянения.Лечебно-реабилитационный процесс строится в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 30.12.2015 № 1034н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи по профилю «психиатрия-наркология» и Порядка диспансерного наблюдения за лицами с психическими расстройствами и (или) расстройствами поведения, связанными с употреблением психоактивных веществ» и на основе стандартов, утвержденных приказами министерства здравоохранения. Для оказания стационарной наркологической помощи пациенты направляются врачом психиатром наркологом в Государственное учреждениездравоохранения «Тульский областной наркологический диспансер № 1» (далее – ГУЗ «ТОНД № 1»). Для получения реабилитационной наркологической медицинской помощи пациенты могут быть направлены отделение медико-социальной реабилитации для лиц с наркологическими расстройствами Новомосковский филиал ГУЗ «ТОНД № 1». Прием несовершеннолетних осуществляется врачом психиатром-наркологом Алексинской ЦРБ, при необходимости стационарного лечения, несовершеннолетние направляются в стационарное отделение ГУЗ «ТОНД № 1».
[bookmark: _GoBack]     За 2021 год для медосвидетельствования на состояние опьянения в кабинет медицинского освидетельствования АРБ №1 было доставлено 580 человек, из них сотрудниками ГИБДД (водителей транспортных средств) – 78 человека. При этом установлено фактов алкогольного опьянения 326 (56,2% от доставленных), наркотического – 35 (6,03% от доставленных), токсического – 12. Фактов опьянения не установлено в 157 случаях (27% от доставленных), было оформлено 50 отказов от проведения медицинского освидетельствования (8,6% от доставленных).  

4. Анализ и оценка результатов деятельности в сфере профилактики немедицинского потребления психоактивных веществ 
   Профилактика наркомании, употребления несовершеннолетними психоактивных веществ, алкогольной и спиртосодержащей продукции в муниципальном образовании город Алексин проводится всеми субъектами системы профилактики, их учреждениями и организациями.
С несовершеннолетними, в т.ч и состоящими на учете, а также их законными представителями, активно ведется  разъяснительная работа о последствиях употребления  наркотических средств и психотропных веществ. Особое внимание уделяется подросткам старшего школьного возраста, как основной группе расположенных к приобщению употребления наркотиков. Данная работа ведется  с  привлечением всех органов и организаций системы профилактики, общественных организаций, средств массовой информации.
   Эффективной формой работ по противодействию распространению наркомании и алкоголизма является привлечение подростков и молодежи в спортивные секции и творческие коллективы, к проведению  профилактических мероприятий и акций. Комитетом по культуре, молодежной политике и спорту администрации муниципального образования г. Алексин, учреждениями культуры и спорта  проведено 134 профилактических   мероприятия с подростками и молодежью по противодействию незаконному обороту наркотиков, с охватом 2085 человек, в т.ч.   с подростками и молодежью группы риска 12 мероприятий (20 человек). Более 50 % мероприятий проведено в онлайн режиме. Очные мероприятия проведены  с соблюдением требований роспотребнадзора.
     В клубах и домах культуры, молодежных клубах и центрах проведено 49 мероприятий с охватом 923  человека. С целью пропаганды здорового образа жизни для подростков и молодежи организованы:  велопоход «Велосипед против наркотиков», квест игра «Нет вредным привычкам». Проходил показ документального фильма «Наркотики. Секреты манипуляции! Наркомания и вред наркотиков» от общественной организации «Общее дело». Проведены: акция «Мы выбираем жизнь» (раздача: буклетов в МКР города, информационных плакатов в образовательных организациях); Онлайн-конкурс стенгазет «Мы за здоровый образ жизни». В рамках антинаркотического месячника  «Вместе против наркотиков» проведена Квест-игра «Нет вредным привычкам». Активистами и работниками МКУ КМЦ «Чайка» в школах города проведены: беседы и раздача буклетов «Мы против наркотиков», в буклетах помимо информационного материала были указаны номера телефонов, куда они могут позвонить, попав в трудную жизненную ситуацию.
 В МКУ КМЦ «Чайка» проведены спортивные соревнования, дружеские встречи по волейболу, настольному теннису, большому теннису, карате под девизом «Молодежь Алексина – за здоровый образ жизни». В 3 квартале 2021 года для молодежи группы риска проведено мероприятие  «Проздоровье»(круглый стол, интеллектуальная игра). Проведена квест-игра (в рамках реализации муниципальной подпрограммы «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту) «Молодежь за ЗОЖ». Участники: подростки и молодежь ГОУТО «Алексинской коррекционной школы», ГУСОН ТО социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Алексинского района «Островок надежды», МБОУ СОШ №9, и воспитанники МКУ КМЦ «Чайка»,    
     В филиалах Алексинского районного дома культуры  проведено 12 мероприятий для сельской молодежи с охватом 157 человек (циклы информационно-познавательных программ  «Скажи соблазну нет», «Не навреди себе», акции «Здоровый я - здоровая страна», «Скажем наркотикам нет», выставка рисунков «Мы против наркотиков», спортивные программы. 
   Работниками библиотечной системы проведено 25 мероприятий с охватом 286  человек, в рамках формирования здорового образа жизни, борьбы с наркоманией, токсикоманией и детского алкоголизма. (Выставки и Стоп-стенды по проблемам  наркотической, алкогольной и табачной зависимости. Акции: «Брось сигарету, возьми конфету», «Здоровый образ жизни, мой выбор», «Мы выбираем жизнь», «Наркотикам - нет, здоровью привет», лекторий «Это опасно, не рискуй напрасно», беседа – предупреждение  «Все в твоих руках. Думай», Книжный радар «Не отнимай у себя жизнь»,  онлайн урок здоровья). 
Управлением образования, образовательными организациями в целях создания условий для формирования мотивации к ведению здорового образа жизни, духовных ценностей и законопослушного поведения, профилактические мероприятия с обучающимися  проводятся, как через образовательную деятельность в рамках уроков биологии, ОБЖ, физической культуры и других предметов, так и через вовлечение несовершеннолетних во внеурочную и досуговую деятельность.  Всего в отчетный период проведено 561 мероприятие с охватом 4596 человек. 
Проведены классные часы, беседы, лекции по профилактике вредных привычек, ответственного отношения к сбережению собственного здоровья и здоровья окружающих, освещению правовых аспектов употребления и распространения наркотиков.  Круглые столы «Наркотики путь в никуда», «Точка невозврата», проблемные  дискуссии  «Смерть пахнет наркотиками»,  диспуты  «Мы за здоровый образ жизни?!»,  дискуссионные качели «Мы против боли и несчастья». 
Среди обучающихся 9-11 классов организован просмотр фильма  «Наркотики. Секреты манипуляции» с последующим обсуждением, просмотры  видеороликов «Против наркотиков», проведены интерактивные классные часы «Скажем наркотикам: «НЕТ!» с использованием социальных рекламных видеороликов, «Кино в деталях»: просмотр и обсуждение видеофильма «Стоп наркотикам!». Всего с обучающимися образовательных организаций проведено 243 мероприятия с охватом 3978 человек, в т.ч. с обучающимися группы риска 96 мероприятий с охватом 204 человека. Проведено 81 мероприятия по антитнаркотической тематике с родителями, 28 мероприятий с преподавательским составом. В 6 профилактических мероприятиях приняли участие медицинские работники, в 14 сотрудники МОМВД России «Алексинский».
В рамках организация досуга обучающихся в муниципальном образовании город Алексин функционирует 6 образовательных учреждений дополнительного образования. В  2021  года охват детей дополнительным образованием составил 3991 человек (68% от числа обучающихся).
На базе 3 детско-юношеских спортивных школ занимается 1547 школьников в 14 спортивных отделениях. В 50 объединениях художественно-эстетической, технической направленности на базе  МБУ ДО «ДДТ»,  «ЦРТДиЮ», «ЦППМиСП»  занимается  1622 школьника.
Кроме того, во всех  общеобразовательных учреждениях (17) созданы условия для организации досуга детей, как  в рамках внеурочной деятельности, так и в  рамках кружковой работы.
В образовательных организациях организована  работа  по разработке и  осуществлению мероприятий по оказанию психолого-педагогической помощи и коррекционному сопровождению обучающихся, попавших в «группу риска». На профилактическом учете в образовательных организациях состоит 147 обучающихся. С обучающимися, состоящими в группе риска, проведено 96 профилактических мероприятия (охват 204 человека) и  351 индивидуальных собеседования (143 обучающихся). 
        В рамках межведомственной профилактической акции «Антинаркотический месячник «Вместе против наркотиков!»    был проведен большой комплекс мероприятий  информационного, разъяснительного, познавательного характера. Спортивные мероприятия, игры и тренинги, тематические выставки рисунков. 
По состоянию на 01.01.2022г. на учете в муниципальном банке данных семей и детей, находящихся  в социально опасном положении, состоит 120 семей, в них воспитываются  189 несовершеннолетних. За употребление наркотических средств и ПАВ в КДНиЗП  состоят 3 подростка, что составляет 1,5% от состоящих на учете детей. В 3 квартале к административной ответственности  за употребление наркотиков и ПАВ привлечен 1 несовершеннолетний.
   Сектором по обеспечению работы комиссии по делам несовершеннолетних администрации муниципального образования город Алексин  совместно с субъектами профилактики наркомании проведено в отчетный период  37 рейдов по проверке мест пребывания несовершеннолетних. Выявлено 4 административных правонарушения, связаных с незаконным оборотом наркотиков. В КДНиЗП состоит на учете 4 несовершеннолетних склонных к употреблению ПАВ, с ними проведено  8 индивидуальных бесед, 37 индивидуальных бесед проведено с несовершеннолетними группы «риска».  Рассмотрено на заседаниях КДНиЗП 3 дела на несовершеннолетних, допускающих употребление наркотических средств и психотропных веществ. Направлено на лечение и реабилитацию 4 несовершеннолетних допускающих употребление ПАВ. 
     Важное место в муниципальном образовании отводится информационному обеспечению профилактики наркомании. В отчетный период опубликовано 141 информационный материал по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотиков. В газете «Алексинские вести»  опубликовано 34 информационных материала по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотиков, в т.ч. рубрики «Наркотикам нет!», «Сообщи, где торгуют смертью». Всего  опубликовано: -  9 материалов о работе антинаркотической комиссии, 17 материалов  по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни, 27 материалов: - об ответственности за участие в незаконном обороте наркотиков и их распространение;    о телефонах и адресах электронной почты, куда можно сообщить о рекламе наркотиков и их распространении;   о проведении общероссийских акций по профилактике противодействия наркотикам.
         Для освещения деятельности по профилактике наркомании, проводимых оперативно-профилактических операциях, межведомственных профилактических акций и месячников, заседаний антинаркотической комиссии муниципального образования задействованы интернет ресурсы МО г. Алексин и аккаунты администрации  г. Алексина в социальной сети «TWITTER», «Вконтакте», «Одноклассники», «Инстаграмм».

5. Анализ и оценка в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков
Одним из приоритетных направлений оперативно – служебной деятельности МОМВД России «Алексинский» продолжает оставаться борьба с незаконным оборотом наркотиков. Сложившаяся ситуация в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов на оперативной территории муниципального образования  г.Алексин  продолжает оставаться наряженной и объективно оценивается как одна из угроз безопасности личности и общества.
Выявлено 17 фактов незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (сбыт–13,  хранение - 4). Направлено в суд 9 уголовных дел. Нераскрытыми осталось 8 преступлений данной категории. Не выявлено ни одного факта организации притона для потребления наркотических средств. 
Проводится профилактическая работа в среде потребителей наркотиков. За 2021 года пресечено 15 административных правонарушений  по ст. 6.9 КоАП РФ «Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача»;  4 по ст. 6.8 КоАП РФ «Незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов и незаконное приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества»;   2 административных правонарушения по ст. 20.20 ч.2 КоАП РФ «Потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах», 3 административных правонарушения по ст. 6.13 КоАП РФ «Пропаганда наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры». Административных правонарушений по ст. 20.22 КоАП РФ «Потребление несовершеннолетними наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах», по ст. 6.9.1 КоАП РФ «Отказ от прохождения освидетельствования на состояние наркотического опьянения» не выявлено.
За отчетный период на территории оперативного обслуживания МОМВД России «Алексинский» проведено 7 оперативно – профилактических мероприятий:  – «Сообщи, где торгуют смертью»-2 этапа; оперативно – профилактические мероприятия, направленные на выявление распространения и профилактику пропаганды «закиси азота»-2 этапа. (Проверялись места массового досуга граждан); оперативно – профилактическая операция «Дети России» ; - проведено 2 этапа операции «Призывник»; - оперативно – профилактическая операция «Мак - 2021» (5 этапов);-  общероссийская межведомственная антинаркотическая акция – «Вместе против наркотиков!». Проведены оперативно - профилактические мероприятия  направленные на местонахождения лиц, уклоняющихся от исполнения  обязанности по лечению от наркомании, привлечения их к административной ответственности.
С целью наиболее эффективного проведения акций через СМИ дана информация о номерах телефонов для приема обращений о фактах незаконного сбыта, хранения наркотических средств. Проведен комплекс мероприятий, направленных на выявление и ликвидацию надписей содержащих пропаганду наркотиков. 
В отчетный период проведено 87 профилактических мероприятий по противодействию обороту наркотиков, выявлению притонов, мест продажи наркотиков, в т.ч. совместно с КТОСами, ДНД и казачеством 40 мероприятий. Особое внимание уделено местам массового скопления молодежи: парки, скверы, увеселительные заведения и прочие, в которых проведено 47 мероприятий.  Проводится профилактическая работа с лицами, которые привлекались к уголовной и административной ответственности за хранение, употребление и сбыт наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов.
Согласно отдельных планов проводятся оперативно – поисковые мероприятия в лесных массивах и полях в районе населенных пунктов  
по выявлению мест произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, установления каналов незаконной транспортировки наркотических средств, выявление перевозчиков и сбытчиков, при получении сведений принимаются меры в соответствии с атинаркотическим законодательством.
   
Анализ и оценка факторов, причин и условий, оказывающих влияние на ситуацию в сфере незаконного оборота наркотиков
     Оценивая причины, негативно влияющие на ситуацию в сфере незаконного оборота наркотиков, как в стране, так и в муниципальном образовании, необходимо отметить, что наряду с общими негативными  процессами (социальные проблемы, падение уровня жизни  и благосостояния населения, ослабление роли семьи и общества в воспитании подрастающего поколения, негативное влияние отдельных элементов заграничных культур, СМИ и интернет ресурсов) в муниципальном образовании есть специфические процессы, влияющие на состояние наркопреступности:
- близость города и района к Москве, наличие авто и железно - дорожных дорог федерального и областного значения, проживание на территории муниципального образования мигрантов, пропагандирующих психотропные вещества и наркотики, и организующие их доставку и распространение;
- недостаточно эффективная деятельность правоохранительных органов(частая сменяемость личного состава подразделения по борьбе с наркотиками МОМВД России «Алексинский», слабое материально-техническое и кадровое обеспечение подразделения.).
- отсутствие в муниципальном образовании врача нарколога-психолога, недостаточная работа медицинских работников по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ с населением и молодежью.

 6. Оценка реализации целевой муниципальной антинаркотической программы 
	На территории муниципального образования город Алексин  мероприятия антинаркотической  направленности в отчетный период  2021 года  реализовывались в рамках:
- подпрограммы «Молодежь - будущее Алексина» муниципальной программы «Физическая культура, спорт, молодежная политика и дополнительные меры социальной поддержки в муниципальном образовании город Алексин»;  
- подпрограммы « Противодействие злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту» муниципальной программы «Повышение общественной безопасности населения в муниципальном образования город Алексин». Мероприятия по данной подпрограмме выполнены на 100%.

7.  Краткосрочное прогнозирование динамики дальнейшего развития наркоситуации в муниципальном образовании.
	С учетом проведенного анализа значительного изменения динамики дальнейшего развития наркоситуации в муниципальном образовании город Алексин не предвидится.

8. Управленческие решения и предложения по изменению наркоситуации на территории муниципального образования город Алексин.
    Обеспечить выполнение мероприятий в соответствии  с утвержденным планом мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации  на  период до 2030 года в муниципальном образовании город Алексин  в 2022 году.
 Продолжить  межведомственное взаимодействие по профилактике незаконного оборота наркотиков в муниципальном образовании город Алексин  в рамках постановления администрации муниципального образования город Алексин от 02.02.2021 года №114 «  Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия администрации муниципального образования город Алексин, субъектов профилактики наркомании в муниципальном образовании город Алексин». 
    Обеспечить в 2022 году: - проведение антинаркотических мероприятий   среди молодежи в соответствии подпрограммой   «Противодействие злоупотреблению наркотикам и их незаконному обороту»,  особенно адресной профилактической работы с «группой риска», привлекая к этой работе общественные, религиозные и молодежные организации, учреждения здравоохранения и правоохранительные органы;                                        
 -  2-ух этапов муниципальной межведомственной профилактической антинаркотической акции  под девизом «Знать, чтобы жить». 

Глава администрации муниципального
образования город Алексин, председатель
антинаркотической комиссии                                          П.Е.Федоров

    


